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1. QdU3PL ULSNrhRULLNH Luauuusrmnty

Spufwd x L y hpnfuwlywitpp hudwn huwipyty

wpnuhwyinmpul wpdtpp.

& (y+ l)(x+ (JcZ + 1)“ sin(.lr2 ——3)— tg(y)):

F _
2. .12 4-#2"""‘H;
Yy +2

o

2 ?
;

x' 4+

4. In(e’ + ])+ %/ix’ + 4);

3.clg + lg(x2 +1);

5. ;_v ;; 1 logz(ﬂxh 1)’ +yl);

6. m'cfg( 3': e J + \/(,.1‘2 + 3)3 :

y' +4

i st

8.4x +i2 +4)+ (] + )"

9.sin(x+2)" +3z 4+ npuntin z = —iii!—;
x (y’+4)

4

] + L
10. sm(—’i + chos( Y zz J +e**!,
12 T+z

npuntin z = sin” (cos(x + )+ 1):

2. G3NFUYNPYUD ULINPPRULLNR LuUuUyLPr Nty

SwnuyhG Wuwpundbinpbnh guwilpugusd PYwIhG wpdtipGbpp hwiwp
lwquty inpyuws Prtlyghuyh wpdtiph huwpdowt b wmnwdvws pnt-

- ufulbdwl me Spwgppp

1.

3ea'-l' +10g3[£12 +b2 +5) .bﬂb az+b2>5.
,bipb a’+b’<1,

Y =tg'la+b)
3 Alwgwd nbiyptipned:
12. :
(1 +a2)ﬁ , ipb -5<x<5,

Y =JcosIn’[x|+x* . tplix>5,

a , Blwgwé ntiyplipnud:

13.

elasxl cos’la+ x +b) brEatbl<s,

Y = {Yarctg(a + x) ,tiptiat b|>2,

a+ bl » Uhwgwé nbiwpbpnyg:




arctg*(a+p) - Upba+b<s,
Y = Iogu (a+b) . bpla+b>s,
» 0hwgws ntiwpbinng:
b-r(g (c+a) »BRE-1<c<t,
Y ={cosln [x[+x , ipti cs-1,
» U0wguwé ntiwypbipngyg:
o {sm Ix + dl + cos? x 2 bptilal <3,
109 (@* + x 1) hwwnwy nbwpnud;

v ={10925(4+a2)+zg(z +a) -btptlal>3

(z* + 4q)°
18.

y < [ e

18 (x + z)’
19.

Y Cfg [a +b2+C)
107

20.

y Lt {eCOE[.{+u+b}Ig(a + bz)

log, (4 +a* + b?)

» hwlwnwy nbiypnyg:

 ipli 1<x<7,

» hwhwnwy ntypng:

' bpb a "’b(?l

» hwbuinwy nbuypn;

, ipti a<3,
» hwhwnwy nbwpnd:

Spywé b6 hpwphg inwppbp a, b, ¢ pibpp: Ywqdly piny-ufvbdw b
dpwehp, npntp

21, upunwéhO inpywé pybphg Gidh wpdtipp,

22. Ywpwnwétl npywé pytinhg thnpph wndtpp;

23. tipt npywd pytinhg qnib dblyp hwdwuwp £ dbyh, wuw Gupanwoki
true, hwlwnwy nbwpnd” false;

24. tipb wpdwd pdtiphg Shywin Gphnwup hwdwuwp GG Gphnwuh, wyw
LwpunwotG true, hwlwnewl nbupnud’ false;

25. ipti wynwhuh plwpnepyntl nultignn hwindwobbpny hOwpuwdnp t
Ywnnigt]  GnwGlynGh, www  Yuwpowdath  'y=1",  hwlwnwl
ntiypnid 'y=2" wpinwhwjunnepyntbp:

26. YuwpunwobO gy, tpt npdwdé pytiphg gnbb dbyp qnug £, wjwwybu’
Lpynt;

27. YwpunwdéhG true, bpt inpjwé pylipp pwpwbwlywi Lupnqnbuhw LG
Ywaqinud, hwlwnwly nbypnid” false;

28. Gupnwobl true, bpt npdwd pdtipp bphpwswdwlpwi wpngptivhuw
L0 Yuguinud, hwljwnwl nbwpned” false;

29. nnyuwd pytipp LYwpunwdki putn wodwh Lupgh
hwenprwlwlinepjul;

30. npydwd pytpp Yuwpunwatl pun Ouqiwb Yupgh
hwoenpruwlwinepyu;

Spywé b hppwphg nwppbn a, b, ¢ b d pllipp: Guiquby pynly-ufubidw
L dpwapp, npnlp

31. Yuwpuwdtb inpdwd pytiphg dtdwagnybh wpdtipp;

32, Jupunwokb npdwéd pdtinhg thnppwanybh wpdbpp;

33. Jupunwokh true, tpt inpdwd pubiphg gnib dkyp hwwownp b akyh,
wjwwbiu’ false;

34, bipt wipgwéd pdtiphg Gpunwuh gnudwpp hwdwowp £ dnee Gplymeuh
gnuiwphb, www Gupnwobt true, hwlwnwly nbiypnud” false;

35. ipti ipywé pytiphg dkyp hwdwuwp t dyneu Bphip putiph gnudwphi,
wwyw Yupunwob true, hwlwnwl ntiypnud” false;

36. tipt inpywéd pyYtiphg qnGt Epynwup 4G GO, wup Gupmwsto del,
hwlhwnwl nbwypmd® Bpln;




37 Ywpiwékg true, Liph nnywd PYtinp Ywqdnig &g pquwﬁwl;luﬂ
Wpngptiuhuw, Wjlwwhiv® false;

x' +4, bpti(x;y)e D,
i {le hwuwﬂl.l..lli Flbl-llf?nm :

hlugnpmuumﬁmpjwﬁ:

7x" + 2, tipti(x;y)e D,
‘ {0. hwhwrwl Atiupnd: I

uubidw Spwgpp, pnlp  Yhupybs |, Yupinwets > Poulygpuyp
wndbpp: O apmd  (xy)eD Qrunmdp Opwluwrlyne s L mp xy)
I/mmbﬁwwﬁbﬂan “bup wunnlpum ¢ p uhpnyphs:

xihyie] ‘

xthylay

{Sx’ +2y, tipti(xy)e D,

0 !"
: -7, hwlwnwy nbwpnt . ‘
F{o. tipti(x;y)e b, |

X+ y, htuuLumuu nbwpnuy :

e sinx, tpti(x;y)e D,
i x, hwlwnwly nbwpned :

o THE gt tpli(x;y) e D,
X, hwuwnwu nliwpngy :




47

=2 {sinx. tipti (x;y)eg'

I {rgx, tpti(x;y)e b,
Cos x, hwlwnwly ntiupniy :

. {log,(x’ +1) tph (x;y)e D,
Y +7, hwlhwnwl nliwgpnid:

i {e tipti(x;y) e D,
107, hwlwnwy nbiwpnid ;

10

0, hwlhwewly ntiypned:

Spywd ¢ brwlhy phy: Ywaqdby hbinlywy fulinhpGbph middwi prnk-
ufubdwl b Spweppp:

51.1 mpwiwpwlwlwh nhwh hnthnfuwlwohh JGpwaptip true wipdbp,
tpt Gnwlhy puUh dhwynpbbph pywbwlp hwywuwp b uawwoubwdnpbliph
L hwpynupwynpGtiph pYwlwGGiph gnudwphl, hwlwewl nbiygpood
false: Upwnwot) t hnthnfuwlwOh wpdbipp:

52 SpwidwpwibwlywO t dmpnfuwlwohl Jbpwgptp true wpdbp, bph
inwlhy pyh plwlwhGhph dbe Gwl hpwp hwuuwp pwbwGObp,
hwlwnwy nbiypmd false: Upnwoty t hinthnfuwlwbh wpdbpp:
533wyt L wpunwébp Gnwbhy pdh L hp pdwlwGbiph gnidwph
hwpwpbipnepywl wpdtipp, tipt tnwbOhy phyp dd t npgud k pihg,
hwhwrewly nbwpnd”  dhunfnpGliph  pdwGwbh L Enwbhy  pyh
hwpwpbpnupjwh wpdtipp: ;

54 3wk L wpunwotp Gnwbhy pyh pdwlwllliphg  dbdwagnyyGh
wndtipp:

553wty L wpunwdly tnwbhy pup pYwGwGGliphg thnppwantth
wndtpp:

56.3wpytip L wpnwob| tnwbhy puh pywbywbGtiph gnudwph b Gnwbh)
pup hwpwpbpnipywl wpdtipp, Gpb dhwdnpbbph pUwbpwOp dkd |
nwubwynplliph pwbwbhg, hwhwnwl nbwpnid wpunwst bGowlh;
phyp:

57 3wyl L wpunwély tnwbhy pdh wnwubunlnpOliph L ShunlnpGliph
plwhiwbGbph hwpwpbpneppub wpdtipp, tpt tnwbGhy phyp GGo t 300-
hg, hwhwnewly abwpntd  hwppnipugnplliph - L dhwynpGliph
hwpwpbpnipywb wpdtipp: Ghpwmptnud t, np tinwGh puUh Shunlnpbliph
pUwlwbp hwduwuwp skt gpnjh:

58.UhdyniuyhG f thnthnfuwlwbhG Jbpwgpt ‘a’ wpdtipp, tpt tinwbh)
puph wnwulwydnpbbph L hwpnipuwynpltiph pdwbywGlbph  gnudwpp
thnpp t 5-hg, hwiwnwly ntiwpnd’ ‘b’ wpdbipp: Upnwét f-h wpdbpp:
59.Upwnwoly  tnwGhy pdh  pwGiwlibpp  punn  wéiwhd  Yuwpagh
hwenpnwlwbnepjwb:

60.Uptnwolk)  bnwbhy pup pYwGrwGObpp pun Ogwqdwh  Yupgh
hwenpnwywbnipjwi: .




Spwo ¢ pwnwlpy phy: Ywqdty hlnlywy fulinhpGbph (movwi
PINY-ufubdwG L Spuwghpp: o

61.1 wpwiwpwlwljwd whwh thathnfuwluihG Jtpwgpty true wnpdtip,
tpti pyh dhwynplliph L nwulwynplbiph  pYwlwhtiph qnudwnp
hwdwuwp t hwpnipwdnpGiph L hwquwpuwinpliiph pYwOwhGtph
qnudwphl, hwhwewl nbwpnd false: Upinwoty t nhnfuwljuilh
wndbtipp:
62 3wpdtii L wpnwoti pwowlh) pUh  hwpwpbpnipjub  wpdtipp
dhwynpltiph L hwpynepwynpGliph pUwlwlltph  qnudwphl, bpk
pwawlhz phyp thnpp t 5000-hg, hwljwnwly ntiwypnd” pwnwbhy puh
hmnwpbnqu;wﬁ wnpdtipp  hwqupulnpGtiph oo nwubwynpliph
pUwlizwhltph gnidwphG; Ghpwnpynid t, np pwnwihy pyh dShwynpllinh
L hwpynupwynpGliph pwGawGGlph gnudwpp hwywuwd st gpngh:
63.Upinwdli 1, ipli pwnwlh; pyh pYwlwhGtinh dtip Luw ‘1" pwbyuwlp,
hwhwawly ntiypnid 0:
64.Uhdyniwhl y thnthnhuwlwGhG Ytpwqply 's" wpdtipp, tipti pwnwh;
pUh dhwynpltiph L wwubwynpGliph PYwlwhlbph gnudwpp hwdwuwnp
C5-h, hwlhwnwl nbwpnud ‘d' wpdtipp: Upwwél y-h wpdtipp:
65.Upunwotyp  ‘y=12' wpunwhwpnnepynilp, — tpt Ohwynpltiph L
nwulbwdnpbtiph - pywwaGlph wpownmwip  hwdwuwp £ 124,
hwlunwy nbiwypnud 'y=0" wpunwhwyunm pinclp:
66.Upunwoty ‘YES' hwnnpnwgpnipynilp, tpti pwowlh; pdh wnwehl L
dtipphl pwlwhGtph dkg Yuw ‘4’ pYwlzwlp, hwlwawl nbypnd "NO'
hwnnpnwgpnepgnulp:
67 Upunwoly ‘'YES’ hwnnpnwgpnipynilp, tpk puwnwlh; phyp hwywuwnp
t hp plwlwlbbph gmudwph punwlniundG, hwlwnwly ntiypnd ‘NO*
hwnnpnwgpnupnilp:
68. 3wt L wpnwsly pwawhy pyh dhuwnnpllph b hwpynepuwynpGtipp
pUwlzwlGliph wpnwnpjwih wpdtipp, tipt UpwynpGtiph pwwlp ok
t wnwuGwynpltiph pyw;wihg, hwluwawl nhiwpnid wpnwob 1
69.y thnnfuwlwlhG bpwaply 1 wpdtipp, et pwnwGh; pyh
PwlwhGtph gnudwpp dké t 20-hg, hwlwawy ntiwpnd 0 wpdtipp:
Uptnwoty y thnthnfuwlwGh wpdtipp:
70y dhnpnfuwilwGhG  Jtipwgplp 0 wndtipp, bLpl  pwnwGhy pyh
pUwbwhibph  wpnwnpyup obs L 200-hg, hwhwnwly ntwpmd 1
wpdtipp: Upinwdtip y thnihnfuwlwGh wpdtipp:

12

3. 8hyLU3PL ULSNPPRULENP YURUUYENTINFU

bwqdly  pinlufubdw L dpwqpp,  npnGp  oquitgnpdtiing
Owpuwwuydwilng ghlyh owbpunnnpp' npdwd dhpwluypntd, npuwd
puyiny  Yhwplbl npdwd  pmillyghuyp wpdbplbpp: Swybp x Ly
hnpnfuwlpwGlbph wpdbpGbph wnyniuwlp:

71. Y=tg(2x+x?) , xe[2,4:7.6); Ax=02:
72. Y=ctg’x?  Xe[-5.4:1,2]; Ax=0,4:
g Y=(x+1) . xe[7.5; 12,5]; Ax=0,2:
74. Y= ,xe|-3,8;5,4]; Ax=0,3:
. Y=sin’x+cosx xe[-n; Ax=n/8:

, ipli x>0,
0 , hwljwwnwly nbypnud,
npintin  xe[-5; 5], Ax=2:

76. Y={

, ipti x>3,
77. Y=
0 , hwwnwly niypnud,

npuntin  xe[-8; 8]; Ax=3:
, bipb x>12,
1

X , hwlwnwly nbwpnud,
npuintin xe[{10; 20]; Ax=2:

3log, x
78. r:{ =

log, x
79. Y:-{ g,

, bipli x>1, '
-9 , hwljwnwly nbiwpnud,

npintin xe[-4; 5]; Ax=1: |




80.

95=% , lipti x>5,
Y = » hwlwewl nbiwypndd,

npunbin xe[-5;5]; Ax=2:

bwaquly  pinlrupiidw L Spwgpp,  npntp oquugnpdliiny
hlnupuyduting  ghlyp - owbpunanpp’ inpyws  dppulywipmd, npywd
puynyd  YhwpbG inpwo  pmbyghuyh wpdtpllpp: Suly x L y

shisinfuyuliGbph wpdtplph wymuwlp:

81.Y=logy(x’+4) , xe[-7,5;8,3]; Ax=0,3:

82.Y=(x+x%) , Xe[-2,7; 3,3); Ax=0,5:
83.Y=arclg’(x+1) , xe[-4,8;5,2]; Ax=0.2:
84 Y=g ,xe[-6,4; 24); Ax=0,2:
85.Y=] 2x+x?| . Xe[-3,3; 2,7); Ax=0,3:
86.

v ={3“* , bipti x>2,
-8 | hwlhwewl ntiwypnuy,
npntin  xe[-5; 8]; Ax=2;
a7.
i {esms ; bpb x>7,
0 , hwywnwly nbiwpniy,
npuntin  xe[10; 23]; Ax=3,2:

88.

v 6e®+r , btplx>1,
Clx +4 » hwjwnwly nbypndd,
npuntin  xe[-3; 3]; Ax=0,8:

14

89.

& log, x . btpbx>3,
- j=9 , hwlwnwy nbwpnd,

npintin  xe[-5; 9]; Ax=1,5:
90.

sinx , btplix>5,
Y =
{cos x , hwlwnwy nbypnid,

npntin  xe(-30;30]; Ax=3,5:

bwquly pinl-ufubdw L Spwapp, npnGp npywé n plulpwl pup

hwdwp Yhwpdbl m bl inpdwé wmpnwhwpnmpul wpdtpp.

91, x,-?' , npunbin x,=1; x=0,5 x,, - 41 :

-

—

92.| | x, ., npnbin x4=0,5; xi=tg(x;.1 +2):
i=}
n
93. l_l (Jr,2 + X ;) . npntin xs=0,5; x;=lg(x;. +2):
=5
n
94, Z (x, % 2x ;) , npnbin xg=-4,2; xi=clg X, :
i=0
n
95. ) (x,% = x,) ., npunbin xe=1; x=sin’,
=0
n
96. Z Xy 2 npubin x,=22; X=X, -3,4:
i=1
In
97. X,; .npuntin xo=1; x=0,5 x;, +7:
i=0




n

98. z X, ,nptin x,=1; x=3,4 | x.4-71:
i=n

n
99. ) x 2, nputin x,=5; x.4=x+7
=1

n
100, H X; ., npubin x,=1; X.=ctg x+1:
i=0

Gwquty punl-ufubdw L Spwepp, npnlp wipdwd n pluwlwl pih
hwdwp YhuwpyliG me bl inpywd wpnwhuwynmppul wpdtpp.

n
101. ) (x, +y,)? . nputin x=1; x=21 x.1#31: y4=2; yi= y¥.1-4:

i=1
1l
102. [ ] (x, = y;) . nntin x,=2; x=(x,1#2 )%, y1=0,5; yi= yi1+6:
i=1
n 3
103, H (x,” +¥,;).npuntin x=2; X=x"10; ya=1; Yi=1g yia:
i=4
I .
104, Z (x; % . 2y ; ) , npuntin x¢=-7; X=sin’x;q; yo=8; y= (yi.1+2):
=0
n=1
105. D (x,% + y ;) s npunbin xo=yo=1; X=sin X,.1+3 ; Y|= COS Yi.1!
i=0

n=3
106. Z (x,7 + sin y ), npntin X4=3; Xi=Xi1-Yirs Y153 ¥i= y’i1-6:
i=1

3n

107. [ | cos(x; + y,). npuntin xo=1; x=x1/2; yo=1; yi= yia/3:
i=0
2n

108. D (x; +y %), npuntin x,=1; x=5 x.1+3| ; yo=1; yi= Syiat+2:
I=n

16

n
109. Y (a; + b,?), npuntin a=1; a=6a,-4; b;=2; b= 5lg bi,+3:
i=1

3n
110. H (a, + b;) .npwtin a,=1; ai=sin a,y; by=1; b= cos(b, 1+3):

i=1

Guwquly pinly-ufubdw b Spughp, npnlp YwduywlpwG x ppuljwG b n
plwlywl pdbpph hwown Yhuwdl b YnybG inpywd wpunwhwynmpjuwl

wpdtipp.

o xS : x4n+l
O e :
5 an + 1
cosx cos3x cos(2n - 1)x
el e = o

113X—1 1(}("1]] 1 1 (X_l)"!rul
; 4 — = T 3
x4+l Fx? 41 2n+1\x?% 4+ 1

2
114 (— - coslxl) + (5 - c052|x])+..-+[ : - cos"lxl] :
115 : 2 ER 2
: + o sjelfy e
IR R e 4" 4 [x|**?
2x + 1 (2x +1)° (2x + 1)
116. Sk 5 v -
6Iln(x*+1) 7In(x” +1) (n+ 5 In(x” +1)
bt In(x? + 3) : In?(x? + 3) 4l In"(x?*+ 3.
3-1 52 (2n + 1) n
1 IZJc+l|2 |2x+n‘"
18, ¢ Fovak :
1:2 2-3 (n+1)-(n+2)

sin(3x + 2) Sin(3x.+ 4) sin(3x + 2n + 2)
) + T :
32 34 33;”1

119




4 4%(x +1) 4" (x 4 )®
——+'-———__..___ ..‘+—'—_-__..______‘

120, :
3 6 n2+2n+3

Ywquty pynly-upubidw L dpwghp, npntp Yhwabil m lpnuyliG wunfwo

wipunwhuwpinnggul wndlipp.
121.
i : [ tiplii-G YkGun t,
Z(x,-~y,.]2_nnmbr1 Xy m g :
iel ' i* . hwywouwy nbiwpnud:
(% bpli %0 Yl t,
s i hwhwnwy nbiwpnio:
122
10 et upbib et
2 -
Z("s2 = Y:').npbin X, i2— . hwwawy nbiwpnid:
i=1

tg*i . btpbii*-G Ykl t,
e [ nbiwpniy:

123,

, ipli i-0 Yyt t,

I
2., 2 .
| XY oomnbin » hwljwewy ntiypng:

=1 '

|
L
%] : -
bR

18

124,

18 oi-4 . bipti i-0 Yl t,
l—[ X,y . npuntin %=
(=2 J

(2  hwhuwnwly nbupnd:
1"+ 2

Yosi®s2
125,

Ini  bptif3-p wopnng phy t,

10
;; (i =y;).npnbin X, = {3 » hwlwnwl nbupnid:

3 » hwlwnwy nbiypng:

126.
t . bipt i/5-p wipnng phy t,

16
_5_}(3‘:‘ ~Yi).onntin  x, = {0 » hwljwnwy nbupng:
i=

{,‘ 2 bplbi7-p wdpnne phy t,

Yis i+ hwlwnwy nbypniy:
127.
L sin? i, bptii-G 4bGun t,
E Xy, .npnbn  x, = o i e

tg i

, ipli i-0 Ykl t, Xy = {Cfg i

» hwlwnwly nbwpnu:

{l()g3 bl i7-p wipnng phy t,
Y=




pa e¥ %  bpbiG qnuq't,
' i?2 . hwywewl nhwpndd:

16 g
; tg i . o
2 (x,y, i), npwtin x, = . . tipts Vi -6 wipnng phy t,
& clg i, hwhwnwl ntypnid:
y, =el
130.

ﬁx ST [ tptiif5-p wdpnng phyt,
A iy T i? . hwlwawl nliypnid:

Yi'=

i*, bpt i3-p wdpnng phy L,
b » hwlwnwly nhiypnud:

bwdupuwlpwli x ppwlpwt L k Wwipwdbnpbph npdwé wpdbplbph
hwdwp  Yuwquby  nmjwé Dollyghwyh  wpdtiplbph  hwpowt L

wpunwsdwl pynly-ufubdwllipp n Spuwgntinp.
131,

3y k! , ipk x>1,
i 5x 4+ k7 hwlwowy niypnd
npuntin k=1, 2, 3, 4:
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132.
3log, x + 5k, tipki x>5,
5 {4{:{ +k)® , hwlwnwly nbiwypnid
npinkin k=1, 2, ..., n:
133.
8x ¥ , ipli x<1,
= {?x + log, x » hwlwnwy ntiypnid
npuinbin k=1, 2, 3, 4, 5;
134.

x*' bpbx>t,

Y = {xk?3 , ipti 0<x<5,
10°% d0wgwd nbiwypbipmud,
npuntin k=1, 2, ..., 8:

135.

x5 bpbxet,

Y ={xk?® . bphx<3,
1078 .+ U0wgwé ntiwptipniy,
npuntin k=1, 2, 3, 4:

136.

L 3 , tipti 3<x<7,
K 8x + k3 . hwlunwly nbiwpnud,
npunbin ke(2; 8); Ak=1:
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bwqdty pinl-ufulbdw m dpwghp, npnlp unwnuyhl wpwpuwdbinpbph

137. : Yudwyulpwli - puypl wpdbplbph huwp Yhwpdbli b lpnwbG inpywd
wiptnurhuwypinm pyuwli wpdtpp.
{log_1 X +Ink | tph2<x<6,
Y = 8 5 6
+h ki d, m
Ax + k) wihwnwly nbiupnt . W s H Za . |
npuntin ke[1; 10]; Ak=1: m=0n=0
138, e 2 Iy,
142. W =33 (am® +k?):
k=1 m=1
k g
X" +k ,biplix<6, 15 6
= q | ” < L § g UL
logs k , hwlwnwl nbiwypnid, 1=0 mei @ + NM
ke[2; T); Ak=1: A S
npwnbin ke(2; 7); Ak 144, S:ZZ}“: £
139, f=l ji=d
k+3 i 2 |
e  liphi 2<x<5, 145. Z =3 ]’ +ck): |
Y =<{8xk S , ipti O<x<5, i:l hls sl
7 , G0wgwd ntiypbipnuy, 146. Z = ;f’g 3 i
nputin ke[1; 8); Ak=1: n k
147. Z =3 (k+5)) . (vi+k): |
k= =1 |
140. B » .\
x k+6 , lipti 3<x<5, 148. Y-—-I;I(J+I)§(ﬁ+} ) |
Y sy X +k4 ,bpbx53. H ¢ 5 ) 1 )
56 , B0wgwé nliwpbipnud, 149, S = ;;51n(:' + I)Ellcos(m + j):
npwntin ke[2; 10); Ak=1: 10 8 :
150, 8 =[]k +1)D tg(bk + j*): I
k=1

f=l . i
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bwquly pnl-ufulbw m Spwqpp, npnip udwyuilywl x ppudpw b n
POWlwl pdlinh hwdwp Yhwpbl L Yl npdwéd wpnwhwpnnput
windlipp.

151, § = — ol n.
TR T % Ty
- 2n
X X
182. S = —+— 44
TREDY (2n)!
3 n+1
Ly R -
1! 3! (2n + 1)!

154, § = iw

i
185, §=) —
156. —-Z(ul)“i:_—;

n (_1)k
157. S = [[———F—:
k=1(2x + 1) k!

1 in(i +
158. $ =) F+-g&(;-;-i)):

n ! |
159, S$=1] -,-—-—cos‘]xl):
i=1 +l_
o X + cos(ix
160. S.—.H—--}—_l__l;
I=| 2 -i!
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bwquty  hbnlywy  fulnpplbph  (mddwl  pinl-ufubowibpp L
dpuwgpbpp:

151. Swb pnipp wyl plwlhwG pytiph gqnudwpp, npnGg Ypuw wnwlig
d0wgnpnh pwdwlyned £ npdwé n pluwlwh phyp:

152. Syt pninp wyl pOwlwi pybiph wpnwnpjwip, npnGg Ypw wrwig
dGwgnpnh pwdwbynid Eunpduwé n phuwlwh phip:

153. Swtip pninp wyG plwlwb pytiph gnidwpp, npnlg Ypuw npuwd n
pOwlwh phyp pwdwibithu Ydbw 2 SGwgnpn:

154. Swbi pninp wyl pGwlwl pytiph wpwnwnpyup, npnlig Upw inpywd
n plwlwh phyp pwdwbbihu Yoow 3 dOwgnpn:

155. Swtiy pninp uyh tipliGhy pdtiph anudwpp, npnGp pwqdwupwinhly GG
3 pyha:

156. Swbi pnpnp wyG  GpyGhz  pybiph  wpnwnppugp,  npnGp
pwqiwwwinhly 66 3 L 5 pybph:

167. Swbii pninp uylh Gnwbhy pybiph qnudwpp, npnlp puaqdwgunhly
s60 5 pyhG:

158. Swbt| pninp wylG  bnwGhy  pytiph wpnwnnjwip,  npnip
pwqiwwuinhy sb0 2 L 3 pytiphG:

159. pninp wyG tnwGhy pytiph wpnwnpywp, npnip 3-h pudwObihu
Yidluw 1 GGwgnpn, huly 4-h pwdwlbiphu’ 2 SGwgnpn:

160. Sty wyl wikGuhnpp nwGh) phyp, npp 16-n( puqiwuunlbhu
nunlnud £ pGwlwh pyh pwnwlyniup:

161.  Swbti w6 wdtiGunhnpp  pwnwGhy  phup, npp 26-ny
pwqiwwwnytiihu nwnGnud b piwlwi pyh punwlyniuh:

162. Swtip wyl waiklwdtéd pwnwlhy phidp, npp 14-ny pwqtwuwunnitiphu
nwnlnd t plwlwh pyh pwnwlyniup:

163. Swtip w)l wiklwdbd pwrwihy phyp, npp 18-ny pwaqiwapwnitihu
nwninud t phwlyw puh pwnwyniup:

164. Syl wyb widbbwhnpp tnwGhy phip, nph pwnwlniuh twpdwinp
066 E inpduwéd n plGwlw pyhg:

165. t wpwiwpwlwlywG whwh  hnthnfuwywihG Udtipwgph  true
wpdbipp, tpt wnpdwé n o plwlpwt phdp 3-h wunhGwb L, hwlumwly
nbwpnid false: Swbi t-h wpdtipp:

166. y thnhnjuwlwGhG Ytpwgpty 0 wpdtipp, tpt npdwd n pOwljul
phdp 4-h wuwnhSwh sk, hwhwnwly nbupnid 1 wpdtipp: Swtip y-h
wpdbtipp:
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1e7.. .y mnmdufpwf:wumﬁ whwh  thnthnfuwlwGh Ybpwapb| true
wpdtipp, Gpt sin x" (n=1, 2, .., 30) wpunwhuwynnepywl plnniGwd
wndhpﬁpnh dip Yw qnlb gkl PWgwuwlwl  wpdtp, hwljwnwy
nbiwpnud false: Swbi y thnthnfuwlwGh wnpdtipp:

168. p wpwiwpwGwlwd whwh  thnhnfuwlwGha Ytipwgpt| true
wipdtipp, tipti tpdwé n (n>1) phdp wunq t, hwlwnwl nbwpnid' false:
Swbi p thnihnfuwlywGh wndbpp:

169. Spwé 60O x L y pluljw pytipp: z thnihnfuwlwGhG ybpwgpk| 5
wndlipp, tipli (x+y) phup wwpq t, hwlwnwl ntypnud’ 6 wpdtipp: Swbi
z thnhnfuwlwGh wpdtipp:

170. Spdwd t n plhwlwG phyp: Unwluwy L wnuyby n-hg dbd wyl
waibiGwihnpp phyp, npp 2-h wunhGwGG t:

171.8pdwé t N phwlwG phyp: 3wty L wpwnwoli N-h pwlnphuwp
(N!): 3h2tigltilip, np N-h whwnphwip hwwuwp t 1-hg upGs N pytiph
wpuwnpywh:

172.8pyws t N plwljwG phup: Swab; L wpunwoty N-h YplyGuwyh
dwlwnphwyp, npnbin NIt = N(N-2)-(N-4)-...: bpti N-p qnuyq £, wuww
Ytipghl wpuwnphsp hwwuwn t 2-h, hwlwnwl ntiwypn g’ 1-h:
173.8pdwé t N (N>1) pluwljwb phyp L hpwlwh A L B pytipp, npnlp
PUWhl wnwhGgph Yhnbp Lo (A<B): [A;B] dhowlwipp pwdwljws t N
hwwuwp hundwéGtiph: Jwybi L wpnwét Intpwpwlgnip hwuwéh
H bnl?wgmpjmﬁﬂ, hswbu Gl [A;B) dhowluwyph  pwdwlnihg
utnwgyuw Ytitntiph nnpnhGwunGlipp’
A, A+H, A+2H, A+3H, .., B: i i
174.Spwé t N plwlwG phyp: Iwpdby L wpnwdt| hpwlpwl pdtiph x,,
X2, -.. Xy hwignpnwlwinepyniGp, npuntin x, = 2,

XK=2+1}X1‘4. k=1,2,..‘N:

175.8pwé £ N pluljw phyp: Jwpyty L wpnwdhy hpwlwl pytiph x,,
X2, ..., Xy hwonpnwwlnepynilp, npuntin xg =1,

XK=(XK_|+1)”(. k=1,2....N:

176.Spwé t N (N>1) pOwlwh phyp: Jwpyty L wpnwstip dppnGuwghh
pytiph hwenpnuwlwlnepniGp, npntin Fy =1, F, =1,

Fk = Fg.p + Fk-1, k=3, 4, I

177.8pdwé t N (N>2) plwhwh phyp: Iwpty L wpnwob| hpwlywo
pytiph X1, X2, .oy Xy hwenpnuwiljwGnipyni Gp, npuntin
X1 = 1, X = 2, Xk = {thz + 2Xg_1)f3, k= 3, 4, A
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178.3pwd t N (N>3) plwlwl phdp: Fwpytp L wpnwoby hpwljwi
putph Ay, A, ..., Ay hwenpnwlwlnipintlp, npintin %, =1, x =2,
X3 =3, X=Xy + Xk..z—?.xk.g. k=4,5, F )

179.8pjwé GO npwywb N L K pdtpp: Oquwgnpdtipng  dhuyl
gnuiwpiwh L hwGdwh gnpénnnupynibibip, hwpytp L wpuwédtip N phyp
K-h Upw wipnnepduyhl puudwldwb wpnnibpnid unwgwd pubnpnp
L G0wgnpnp:

180.Upinwéty true, tpti iipdwd N npulwl phlp hwGnhuwGnd t 3-h
wunhGwl, hwlwewly nbwpnid” false:

181.Spywd £ N phwlywh phdp, npp 2-h nplit wunhdw b hwbnhuwined
N=2% 3wyt L wpnwét] K-h wpdtipp:

182.Spdwé t N plhwywh phdp: Unwlg pwnwlniuh pwnwlnioh wpdwn
hwibint $nibyghuyh Yppwndwd hwpdbp b wpnwét] wyl wikbwits K
pOwlwG phup, nph pwnwyniuhG sh qipwqubgnud N pyhl’ K’ <N:
183.8pJwd £t N pOhwlwl phdp (N>1): 3wpdby b wpuwobp  wyl
wobOwthnpp K pOwlwG phdp, nph nliypmd  wnbnh nlh 35N
wihwywuwpnipinibp:

184.5pjwd bt N plwhwh phdp (N>1): Jwpybp L wpnwsbp wib
wobkGwdiks K pOwlwh  phdp, nph  ntypned  Ghpnn £ 3%<N
whhwywuwnnepyncbp:

185.Fwbynd  Obpnpwé  Owpubwlhwl  wywlnp 30000 ppwd L
Snipwpwlsnp wihu wyl wybpwimd t P (0<P<25) ninynuny: Iwpyti,
pti pwlh wdhu htitnn unwgywéd gnudwpp Ygtipwqubigh 100000 npuitip:
Uptnwoty  unwgywéd  wdpultph pwlwlp L wywinh  JlippGwlwh
gqnudwpp: +
186.Ywhniynpnp dwpgnudGtiph dwdwbwly wnwehG opp wigun] 2044,
huly jnpwpwlgnip hwenpn op® Gwjunpn opduwlihg P vinynuny wybith
(0<P<50): 3wpyty, pt nwhmynpnh Gty opyw wligwd Gwhwuwphp
pwOh op htwnn YgqtipwquwGgh 80yd-p: Upwnwébt| unwgywd opbtiph
pwlwlyp L wynpwl opnud wligwd Swhwwwnhp:

187.8pyws t N pGwlwl phdp: Bpt wyl wwpq phy t (pwgh hpkihg L
dtypg snGh wy npuwlwl pwdwlwpwpbbp), wyw wpowst| true,
hwlwnwl ntiypnud” false:

188.Dhpnlwshh pdtinh hwonpnwywbnipntlp uwhdwOynud t htinbyuyg
ubnl.l.{ F1 =1, Fz = 1, Fh - Fk_g + Fk_1, k= % I S e Upmtllbb[ true,
tpt wpdwd N (N>1) plwlwh php hwinhuwGnud t Shpnbwshh phy,
hwlwnwl nbiwypnud’ false:
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189.Dhpnliwshh pytiph hwenpnwlwlnpynibp uwhdwGyned t hbinbgug
Ybpw. Fy =1, Fa=1, F=Fo+Fuy, k= 3,4, ... : Upinwotiy N (N>1)
POwywh pyhg a6 wnwphl hpnGwshh pyh wpdtipp:

190.8pwd  t ppwlwl e (£20) phdp:  bPpwhwl  pytiph  x,
hwenpnwlwlnupyniGp utnwgynid k hbwnlyuwy Libpuw.
Xy=1, X2=2, %= (Xk_g + 2')(“..1),3. k= 3, 4, b ﬂpnzhL L U..l[lmu.labl

wyl wobOuwgnpp k hwdwpp, nph nlipnid 6hauin £ JAc - Axy| <&
wlhwywuwpnudp:

Spiwo t N plwlpwld b x ppulpul pdbipp: Ywquty pLnly-ufubidw L
dpwehp, npnlp U6 ghlyh Yhpwndwdp Yhwpbl L lpupuinwdbG inpufwé
wpunwhwypinnpuwl wpdtpp.

1911+ x+x3+°+ .. +xN,

1921 = x +x* =+ .+ (=1)"" (uydwGh owbipwinnp sihpwnby),

1893.11+21+31 + .. +N!,

194.1 + 1/(11) + 1/(21) + 1/(31) + ... + 1/(N1)

195.1 + x + x%(21) + ... + x/(N),

196.x = X131 + x%/5! — ... + (~1)"x™*1/(2N+1),

197.1 = x%/21 + x40 — . + (-1)MY2N)),

198.x = x*2 + X3 — ... + (<1)™'XYN , npuntin x| < 1,

199.x — X3 + x°/5 — ... + (—1)"x™*1/(2N+1) npunbin [x| < 1

200.1 +x/2 = 1'x"/(2:4) + 1-3:x/(2:46) — ... +(=1)¥" 13
‘(2N-3)x™/(2:4-...-(2N)):
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Spwe t N pluwlwl phyp: Oguuugnpdbyng wilpnnepyuyhl
pwowlmdp L pwowlmdhg wnwgwéd dawgnpnp  (fbpgGbpnt

gnpdnnnpymlp’

201.hwayt L wpnwéty pup pYwwiibph pwhwlyp,

202.hwayb b wpinwaby pyh pwwGitiph qnidwpp,

203. hwyti| L wpwnwét) pyh pUwlwhGEph wpwnwnpup,

204, wpunwdt puh pninp pUwhwlGlpp wohg Aufu
hwonpnwlwbnepywidp,

205. wpunwoti puh pninp pywlbwhGtpp” dwfuhg we
hwenpnwlwbnepjuwdp,

206.npnzby L wpinwéb) wyb phyp, npp uinwgynid £ N puh pywluGitph
wohg dwfu hwenpnuwipwp Ygdwip,

207.wpnwob true, tpt pyp pYwlwhGiph dhp LGw 2 pywiwp,
hwlwnwl nbuypmd® false,

208.wpwnwot true, hipt pip PYwOwhGEnG  hpwp  hwifwuwp b6,
hwlwewly nbuypniy’ false,

209.wpuiwéti true, tipt pyp PYwlwhOtph dtp bl pywhywh Ly,
hwlwnwl nbypnud” false,

210.wpinwéty true, bpt pyh YhGun hwdwpny PYwOwhhbph gmudwpp
hwywuwp t qnyq  hwdwpny pUwOwhltph  gnudwphl,  hwljwnusl
nbiwypnid’ false,
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4. UPU2U® 2ULAYUBLENP UCULNHY

buwqily pynl-ufubdw L Spwgpp, npnlp yhwipbil L lpnugblG inpufwd
n wwippbp wupm Gudyng dhwsunp quilquwdh

211 . npwlwh wwpptiph dhohG pYwpwlwlwlp:

212.npwlwh vwpptiph ShehG pwnwlniuwghp:

213 pwgwuwlwl tnwpptiph dhehl pwewlniuwghGp:

214 pwgwuwlwh nwpptiph Shohl pYwpwlwlwp:

215.qnuyq hlintipu niltignn nwppbiph gnudwpp:

216.qnuq hlntipu nilitignn nwnpbinh wpnwnpwp:

217.4tlwn hGntipu nuGtignn nwpptinh pwewlniuphGliph WnUWnnWwp:
218.Ytilwn hGnbipu niGlignn wnwippliph pwgwpdwl wpdtipltiph qnedwpp:
219.pywd k pyUpG puqiwuinhly hlntipu ncGtignn wnwpptiph puwiliwlyp:
220.npwlwl L pwgwuwlwh nwppbtiph pwiwyp:

221.wpywé [ a; b ] dhowlyuwyphl Wwinlwlnn tnwpptiph gnudwpp:

222 wpwé [ c; d ) ShowlwyphG Wwnhwhnn wwpptiph wpnwnpwp:
223..,pwé ( a; b ) Showlywyph( Wwnlwbnn inwpptiph pwwyp:
224wyl wwppbiph lunpwlwpnGtph  gnudwpp, npnlp  pwguwpdwly
wpdtipny thnpp 66 wpdwé k puhg:

225.uyli wwppbiph wpwnwnpywip, npnp pwgwpdwl wpdtipny thnpp LG
npywd t puhg:

226.wyli wwpptiph  pwlwlyp, npnlp  pwguwpdwl wpdtipny thnpp b
wnpywé k pyhg:

227.wyh  wwpptiph  Shehl PUwpwlwlywlp, npnGg  hlnbipup
Pwqdwuunpy b npgws k wdpnng pyht:

228.wyli  wwppliph gnudwpp, npnGg  hOntipup wnwlg  dbwgnpnh
pidwlynid twipdwé k wdpnng pup Ypuw:

229wyl wwppliph wpinwnpwip,  npnllg  wpdtiph L hGntipup
nwpptinnepynilp npwlwi phy t:

230.wy wwppliph  Gheht Pwhwlniuwghlp, npnlg wdpnne  dwup
pwqduwwwnhy b npdws k wdpnng pyh:
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bwqdby pinl-ufubdw b dpwgfip, npnlp Yhwpbl b lunwbs n huwn
wdpnng ihuyh inappbp wwpntGudgng Sfugunp quibiqyuwdh

231.qnuyq wpdtip nlbignn nwppbiph pwnwlntuhGliph qnuiwipp:
232.qnu)q wpdtip nuGtignn tnwppbiph pwlwlyp:

233.qnuq wpdtip ntGlgnn twppliph wpunwnpuwip L gnudwpp:

234 4ytlwn wpdbip ntGlignn vwwppliph dheht pywpwlwlwip:

235.4ti0wn wpdtip nuGlignn wnwpptinh ShphG pwnwyniuwhOp:

236.4ti0wn wpdtip nililignn tnwwppbiph pwtGwlyp b wpuwnpyuwp:

237.qpn wpdtip niGlignn tnwpptiph pwGwlyp:

238.3-hG pwqiwwwnhy nwpptiph dhohl PUwpwOwlwip:

239.5-h0 pwqiwwuwinhly tnwpptiph dhehl pwnwlyniuw)hGp:

240.7-h6 pwqdwwwinhly tnwppbiph pwlwlp:

241.inpdwd k pyh0 pwqiwwwinhly nwpptiph qnudwpp:

242 vpwé m pyhl pwqiwuwnhly nwppbiph wpunwnpywp:
243.npJwé t pyhG pwqiwupwinhly inwpptiph pwlwlp: ;
244.w)G wwppbiph  wpnwnpwp, npnlp 5-h pwdwlbipu YitGw 2
d0wgnpn:

245.w0 wwppiph  pwnwlniuhGliph gnuiwpp, npnlg wpdbiplbph L
hntipultiph gqnudwpp wewlg dGwgnpnh pwdwiynuy t 3-h:

246.w)0 wwpptiph 0hphl pYwpwlwljwip, npntg hGntipup nplt pOwlwG
pyh pwnwyniup t:

247wyl wwppbph  GhehG pwnwlniuwghGp, npnGg wpdbpp dbd ¢
hGntipuh wpdtiphg:

248.w)0 wwppbph qmudwpp, npnGg wpdtiph L hOntipuh qnudwph
Pwhnwyniuhl wnwig dGwgnpnh pwdwbynud t wnpywd k wipnng pyhi:
249.w)0 vwppliph pwlGwlp, npnGg wpdtiph L hintpuh wnwppbpnepynilp
Pwgwndwl wpdtipny dbé t npdwé k pyhg:

250.w)G wnwpptiph pwnwyniuhGlph wpnwnpjwip, npnbg wpdbplbph L
hGnbpultph wpwnwnpjwip 3-h pwdwGtithu GiGw 2 dlwgnpn:

Ywquty pin-ufubdw L dpwgpp, npnlp YhwaybG L lunub wpwé
n uwippln wwpmGuigng dphuwsund quiquywdh

251.0t6dwqnyG vwppp:
252.hnppwgnyyl tnwppp:
253.066wqnyb L thnppwgntyG tiwpptiph gniiwnp:
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254, dtdwqnuyb L thnppwgnyl nwpptiph wpnwnpywp:

255.dkdwanyG wwpph L hp hwdwph qnuiwpp (GGpwnpymd t, np
qulqquéntd Yw Shuyl gkl Skdwqgni)G tnwpp):

256.thnppwgnuyl mwpph L hp hwdwph qnudwpp (Gpwnpynud t, np
qulqqwénid Yw dhwyl gk thnppwgniy wnwinp):

257 . wnwohl dtdwgnyyG tnwpph hwdwpp:

258 .JtipghG stdwaqnyl niwpnph hwdwnpp:

259.wnwehl thnppugniyl twpph hwdwpp:

260.4tipghG thnppwgnyyG nwpph hwdwnp:

Spywd &G n wdpnnp php L n inuppbp wuwpmGwlyng X L Y
Shuwgunh  quibqyudllbpp: Ywqdty pinl-ufubvw L dpwqpp, npnlp
bhupbil L lpinuybG

261.upws  qubqyuoébtiph  wwpptiph dhghG  pwpwGwywhGtph
wpnwnpjup:

262.npws  qulquélliph  wnwppbiph dhehl  pwnwlniuwhGGtph
gnudwipp:

263.inpywd quibqyuébtph npuwlwi nwnptiph pGnhwinip pwGwlp:
264 wnpjwé quliquettiph pugwuwlwG nwppbiph pwbwlyGtpp:

265.X qulqywoh wwpptiph gnudwph hwpwpbipnipynilip Y quiGigywoéh
wwpptiph - wpnwapwihGpwnpdnd £, np Y quiiqquép  sh
wwpnibwynid qpnihG hwdwuwp nwpp):

266.X quiqywoh YLl wpdtip nGbignn nwppbph LY quligywdh
anuyq wnpdtip nLltignn wiwpptiph gnudwpltiph tnwppbipnipyniGp:
267.npwé quiliqusbtiph 7-hi pwqiwwwinhly wwppliph pGnhwGnep
gnidwpp:

268.inpYwé quibgywéltiph wipgwé k PUNG pwqdwwuwiinhly tnwpptiph
plnhwnup puwGuwlp:

269.X quiqwéh qnuyq hGntipu nilignn L Y quiqyuwéh Ytilin hGnbpu
niltignn tnwppbiph pnhwGnup gnidwnp:

270.npws  quiliquwdbliph nwpptiph  pwowyniuhGhph plnhwlnip
gnudwpp:
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Spywé 60 n pGulpw@ phyp b n hunn vhddmughG npwh nmwppbn
wupmbulynn  Shwgunh quibqywédp: Guwquly prnl-ufubdw L puwghp,
npnlp

271.4pwpdtih L YuuybG wyl wvvwppbiph pwlwlp, npnlig  wpdbipp
hwywuwnp t ‘a'’-h:

272.onpwiwpwiwlwG  t  thmpnfuwlpwhld  YbpwgpkG  true, Lph
quidwénd Ywh qnibk n / 2 hwwn ‘b’ wpdlip nililignn nwppbip,
hwlwnwly ntwpnud false: Swbiy t-h wpdbipp:

273 Yyhwytlh L Ykl wylh nwppbph hnbpulliph qnudwpp, npnig
wndbpp hwiwuownp t's'-h:

274 4hwpybG L YuuybG  wyG  vwpptiph
pYwpwliwlwbp, npnGg wndlipp 466 t 'h'-hg:
275.4hwpybl L Ykl wyl nwppliph pwbwyp, npnGg wpdbpp thnpp t
‘k’-hg:

276.npwiwpwiwlwh t thnihnfuwluGhG Yybpwagpkl true wpdbp, tipt
qulywoéh wnwppbiphg qnit dGLhh wpdbpp hwwuwp t 'r'-h, hwlwewl
nbwpnid false: Swti| t-h wpdtipp:

277 Yunwlwh Gnp qubquwd, nph nwppipp uinwgynud 66 npgud
qubqywéhg hinwglbiny ‘'d" wpdbp nubbignn tnwppbipp:

278.4uinwOwh Onp quibqywd, nph wnwppbipp unwgynid b6 npdwd
quiqyuwéh Yhwn hGntu niGkgnn nwpptiphg:

279.YunwlwG Onp qubqywdé, nph wwpplipp vnwgydnud GO npgwd
quigywéh wyb inwpptiphg, npnlig wpdtipp dké & 'k’-hg:

280.YunwlwG Gnp quiqywd, nph twpplipp uinwgynud B0 npwé
qulqywéhg, Gpw kg wikG dh ‘f wpdtp nilbignn nwpphg htivn
wybtpwglbny Lu gy ‘T wpdbp nblignn tnwpp:

hintipubtiph  dhehO

Spwo &G n pOwlwl phdp b n nwpp wpwpndGudng X dhusanp
qulqyuidp: Ywqdly uylbwhuh Gnp Y Yblpnnph unwgowl b nuwl
PLny-ufuldwl me Spuwgppp, nph inwppbpp unwgymd bG

281.npdwéd quibiqywdh npwlwl tnwppiphg:

282.npqwé quiliquéh npulwl b pwgwuwlwb nwppbiphg:
283.inpYwé quiliquwoh 4G wpdbp nillignn inwppliphg:
284.wnpdwé quiliqyudh [a; b] Shpwljuyphl wunlwling inwppliphg:
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285.:npYwé  quibqyush wyl wwpptinhg, npnlp pwqdwwywinhlyy GG
npywé p puhG:

286.unJwd qubqywéh qnuyg wpdtip niGlignn nwppbiphg:

287.npdwd qubgyuéh wyl wwpptiphg, npnig hGntipup hwwuwp st
wjn nwpph wpdtph:

288.unpYwo qubqywoh Yulin hntipu nuGtignn tnwppliphg:

289.0pdwé  quibqywéh  wylG  wwpptiphg, npnGg  pwnwlnuuhGlipp
wuinlpwlGned G0 wpwé (c; d) dhewluwyph:

290.wnpwé quigyuwoh wyl mwpptiphg, npnl 6-h pwdwlbhu YoGw 1
GGwignpn:

Spyws &G n pluwlwl phip b n wnwpp wwpnGwing X dhuwgunh
quilgywop: Ywqdly wlwyhup Gnp Y (blpnnph wnwgowl b inupwl
PInG-ufubidwl  m dpwghpp, nph wwppbpp  wowgdmd b6 npduwé
Yblpnnphg hbinwgltyny

291 npwlwl wwppbpp:

292.7-h0 pwqdwwuwinhl inwppipp:

293. nipfwé [a: b] dhpwljuwyphl wwnlwlnn nwppbipp:

294 Ytilin hGntipu nGblignn tnwipptipp:

295 .qnijq hGntpu niliignn wwwpptipp:

296wyl tnwpptipp, npnlp wipdws k pyhl puwdwibhu YiGw 2 dlwgnpn;:
297wyl wwpplipp, npnlg pwgwpdwl wpdtipltipp 06 GG wpdus k
pyhg:

298.qnuyq wpdtip mGhgnn nwppbipp:

299 .ytilin wpdtip nultignn tnwwpplipp:

300.wyh wvwppbipp, npnlg pwnwlniuhltipp tinpp b6 nipwé k puha:

bwquty pinl-ufubdw L Spwghp, npnlp Gunwbwl  bilpnnp, npp
wuppbpn wnwgymd bG

301.npduwé k pyhl pwqiwwwinhly tipliGh ptiphg:
302.pninp wyG  tnwhy pytiphg, npnlp 5-h pwdwlbipu YiGw 2
GGwgnpn:
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303wyl pOwlhwG pdbphg, npnbg Ypw wpdwd n phuwlwG  phip
pwdwlyned b wnwlg dGwgnpnh:

304.wyb pOwlwhG pdtiphg, npnbg Jpw wpgws n pOwlwG  phyp
pwdwlbhu Ydbw 2 dGwgnpn:

305.pninp wyb pwnwGhy pytiphg, npnGp pmqm.uulmlnhu N T
putiphG:

306.pninp wyh tpyGhz pytiphg, npnGg nwulbwynplbink L ShwynpGiph
pYwlwhGbEph gnudwpp B6S £ 5-hg:

307.pninp wyl bnwGhy pdbiphg, npnlg pl{mﬁzwﬁ[}bnh gnLiwpp
hwywuwp t 9-h:

308.painp w)b bplOh L tnwbhz pybphg, npnlp Pwqguywnhy to
npywd k pyhh:

309.pninp wyl bplGhz pytinhg, npnlp pwqiwwwinhl sk 2 |, 3 pybpp:

310.pninp wyl GrnwGhy pybiphg, npnbg dhwynpbbiph L ihwuGunpGliph
pYwlwOGtpp hpwp hwywuwn LG;

Spywé 6G n pluwluwl phip b n tnwpp wwpntGu, n X llpnnpp:
bwaqdly wylwhpup Gnp Y Yblinnph unwgtwl b inwdws Py nl-ufubw ni
Spwahpp, nph nwppbpp vinwgdmd 66

311.dtymnph  pninp npwluwG  vwpptiphg, Opwitg wpdtipGlipp
Gbowgbtiiny wyn Gnuy0 Jtyinph ddwagny b tnwpph wWndtiph suhny;
312.4tiywnph wakG dh tplwyhg, ujuws wewehl wwpphg Ykpgltinyg
dnnnuny dtéd wpdbtp nbtignn twppp:

313.4uywnphg, Gpw ttip wbnbipnd thnfubiind  JntPwpyGgmp qniyg
hlntipu niGtignn wwpph L hptG Gwiunpnnn WEGW hGaupy nuGgnn
nwpph wpdtpGbpp:

314.bywnnh wikh oh npwlwl wwpphg bW Wk ety qpn
wndbip ntGlignn twpp:

315.duywnph npwlwl wwpptiphg, tpt nindws JGlnnpngs gy ppgus b
puhg thnpp gnlb Gty wwpp, hwhwewl nbwpmg  byqwuwlwe
wwppbiphg:  GGpwnpyntd t np dblinpnud GG gy, W
pwgwuwlwb tnwppbp:

316.4bywinph wyG wnwpptiphg, npnlip puguPdWY Wndhpny tinpp b6
Ublwninph dtdwanyl L thnppwanyyl inwppbph Sheht PUWpwGwluslihg:
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317.JLywnph Yt plntipu mbbgnn wwppbiphg, Gpwlg wpdtipllipp
Gbowgltiiny qnuq wpdtip nltignn wwppbiphg dhéwgnylh wpdtiph
swithnu:

318.uygphg JbtipgGtipny Jtywnnph pwgwuwlwb wnwpptipp, htinin gpn
wndtip nuGlignn nwpptipp, huly Ytpgntd” npwlwb inwpptipp:
319.dtywinph  wowehG  wwpphg  uluwd  wakG  Gppapn  wwpph
Jpwqpbind gpn wpdbip, huy  dGwgwé  wnwpptiph wpdtipltipp
Gbédwgltipny wipdwd Jtliunph dkdwqnyl nwpph wpdtiph swdny:
320.4tlyinnphg htinwgltipny wowehl dtdwqnil L Jtipghl thnppwgnyl
nwnpbipp:

321 Jtiywnph dhdwgnyl wwpphl Gwlunpann pagnp gnyg hntipuny
wwppbiphg OpwGg wpdtipltipp dtdwglbing wyn dtodwgnyl wwpph
wndtiph swihny: Gopwnpynd t, np dtdwgnyyG nwpph hGntipup 66 t
Lpyniupg:

322.(tlwnph  witG  dh qpn  wpdtp  nilltignn  wwpphg  hbinn
witpgbtipng Lu 2 qpn wpdtip nulbgnn tnwppbin:

323.Jtlywnph  wyG  wwppliphg, npnlg  wpdlipGtpp Gt GO Opw
dtdwaqni)b L thnppwgnul nwpptiph dhoht pwpwbwlwihg:
324.uyqphg JbpgGbpny wyl wwpptipp, npnip 066 GG wpdwd Ytywnnph
wnwohl wnwpphg, htinn wawehlb wnwpphl hwwuwp wnwpptipp, huy
dtipgnud Gpuwilihg thnpp tiwpptipp,

325.tywinphg, Opw dbp wawehl wwpphl Jbpwgptgng  Jtlwnph
Gtdwgnyl nwpph wpdtipp, huly dedwgnyl nwpphl’ wnwohl nwpph
wpdtipp:

326.4tjwninphg, Opw dtig thnfuliiny wtintipp wrweh( U Ytpehl, tipypnpn
L Gwjuwytipphl L wy b vwpptiph wpdtpltpp:

327 Jtywnph  thoppwgnyl (ng Shwyp)  wwppiph hOntpubtpp
plnniGbny npwtiv Gnp Ytyinph tnwppiph wpdtipbbip:

328 Jtlywnph wyl wnwpptiphg, npnlp wyn Jtlywnnph dte snilkl hpkilg
hwywuwp wwpptip: Ghpwnpdmd £, np qubqwémd Yw gnbb dky
wynupup nwpp:

329 bywnph  hwidwwwwnwufuwl  hwdwp nlgnn wwpph b Gpwb
Gwhunpnnn pninp twppbph gnudwphg (by=ay, b;=a +ay, by=a +az+a,, . .
<5 b“':a""az"' R - ):

330.ulygphg  Jbpgltiingd wpdwd  Jywnph qniyg  wpdtip  nultignn
wnwpptipp, hiwn dGwgwdbtipp: Spdwd Jbywnnph nwpptipp Gwfuwwtiu
nwnalt| wdpnng whujh:
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331.Jbywnnph wyl nwpptiphg, npnlp hwOnpuwGnud GG nplit pOwlub
pph pwnwyniuh: GGpwnpynid £, np Jtiyinnpp wdpnng nhuh t:
332.Jblwnphg, Gpw dky déwgnyG wnwpph nbnp anptitny  YLYywnph
thnppwgnyyG tnwpph pwnwlniunt wpdtipp, huly thnppugnyyGh intinp
Stdwanybh funpwbwpnh wpdbpp:

Spywé b6 n plwlwl php b n nwpp wwpniGwlng X vhuwisunp
quilqywdp: Ywquty unpywd fulnppabph (niédwl pinlj-ufubdwGbpp  nt
Spugplipp, npnlp Yhwaybl b bl

333.quiqyuwéh wyl (pwgwnenipjwdp wowehlh L JtipphG) wuwppliph
gnuiwpp, npnlg Gwtunpn, L hwenpn twpptiph gnudwnp thnpp b ipywd
k pdhg:

334.quliqwéh npwlwl wwppliph gnudwpp, tpt Jtiunph wnwehb
dudwanylG wwpph hwdwpp 066 3t n /2 -hg, huwljwnwly nhiwpnud
pwgwuwlwh nwppbiph wpnwnpjup:

335.qulquéh  wyl  (pwgunnipjwdp  wowghl L UtipphO) wwpph
hwiwpp L wpdtpp, nph Gwiunpn L hwenpn wwppbinh wnpdtipltiph
gnudwpp  wibkOwokés b Glwh  Gnwlwlny  unwgynn  papnp
hGwpwinpGbiphg: GOpwnpynd t, np quiliquoéntd Yuw dhuyl  dbl
wjnwhuh wwpn:

336.qulqUwsh dhdwqnyl wwppp, tipt qubqyudp wwpnt Gwlned £
qnb Gkl pwgwuwlwl wnwpp, hwlwnwy ntiypnud nwli s=0:
337.qulquwdh  Yhown  pOnbpund wwpptiph  gnudwpp,  tpl - qnuq
hGnbpuny nwpptiph wpnwnpugp ppuiuh b, hwlunwy nhivypnud unuykiy
s=1:

338.qulquuwéh pnpnp ddwgnyl (ng dhwlyp) wnwpptiph hlntpulitiph
qnudwpp:

339.quiqywdh 3-hG  pwqiwuwnnhly  hintipu  niltignn wnwpptinhg
vhdwaqnuyGh wpdbipp:

340.quiliqUwdh wyl tnwppbiph thnppwgnyl wpdtipp, npnlg hGntipulbph
wpdtpltpp 5-h pwdwltijhu Yobw 2 dlhwgnpn:

341.quiqywéh wyh nwppbiph pwlwlyp, npnlp wjn qulqyudh dkp
snt06G pptiGg hwdwuwp ng Gh tiwpp:

342.quiquuwéh wyl nwppbiph gnudwpp, npnG wjn quiGgiuwéh dtg niOt0
hptiGg hwjwuwnp gnit Aty wnwpp:
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343.qulqywéh wyl nwpptiph gqnudwpp, npnle wwy quGqywdnu
nLitG hpliGg hwljwnwpd dténtpjwlp hwywuwn qnit dbly wwipp:

344 quliqywsh wyl  bplme unwppliph hwdwpltph  dhoha
bpypuwiswuwluwip, npnlg gnudwpp hwwuwp ¢ 127-h: Glpwnpynud t,
quiqyuwdnid Lw dhuyl dbly uwynwhup qniyg:

345.quiliqwoh wnwphl  dbdwaqni G nwpphl - hwnpnnn uwppliph
gnudwipn: bpl dtowanyl wiwppp qulqwéh Jtipehl nwppl t, wugu
uyb| s=0;

346.qulqwsh dtipghG  thnppwqniyG tnwnphlG Gufunpnnn nnwlwi
tnuippliph wpwwnpywp: Gpl dinppwgny tnwpnp quibquwsh wewh
nwpnl b, wiyw uygtip s=0:

347 .quiliqwsh wjl  wwpptiph wpdtipGtiph gnudwpp L hGntpubtiph
wptwnpjwip, npnGp thnpp LG Owuwwbu npywdéd b pihg:
348.quiliqwsh anuq wnpdtip nultignn wwpptiph hanbpuGtiph qnudwpp:
Spdwé quibqyuwsh nwppbipp Gufuwwbu nwndlli wdpnng pytip:
349.quiliquwéh Yt wndtp niGtignn twpptiph  hGnbipuGtiph dhoht
PUwpwlwlwap: Spwo  quiliqywsh nwpptipp  Gwfuwwbu nuwndlt
wdpnng pytip:

350.qubqqwéh ytipghl hhiq npwlwi tnwpptiph hGntipuGtinh Shoht
Pwrwyntuughlp: Gapwnpynud t, np ytywnnpp Wwpnitbwlynud £ qnlb
hhGq npwlwh nwpptip;

351.qulqqwsh wy nnwhwl  wwpptiph(pwgh wowehl L Jbipphl
tnwnptinhg) dhohG Pwnwyniuwihlp, npnlip dké LG Guiunpn L hwenpn
nwppbiph pwguwpdwy wndtipGtiph gnudwphg:

352.322, VXXXt XXX, . . . | X1X2X3 . . . Xm wpnwhwynnepwi
wpdbpp, nputin m-p wnwohl pwgwuwljwi nwpph hwdwnl t: bpb
YEunpp pugwuwlw nwpp gnclGh, wugu nGnniGty Y=0:
353.qwﬁq4wéh dtdwqnuylG twppp, tipti tiuwinpp uhdtinphly b wyuhGpl
X1=Xn, X2=Xn 1, . . . ), hwlwnwl nbwpnud iyl s=0:

354, quiGiqyuwdnud welw  LpyGhy L tinwlhy,  pytiph dhohl
PUwpwlwlwip: Spwé  quiliqyudh nwpptipp Gutuwubu nwpdabbg
waipnng putip:

355.quliquwsh wjl dhwly  wwpph wpdtipp L hwdwpp, nph
PUwO2whGEph anudwipp  hwyuwuwnp  t wpdwd  k wdpnng pyhG:
Blpwnpynud t, np quiGiquwaéh tnwpntipp wdpnng whwh b6 L Gpuw pnLnp
nwnplipp pwnwhy putip LG:

356.quliqwsh wyh wlnwaGtiph pwGwlyp, npnlp pidwpuwipnud GG
357.2" < xy < 2" wywydwGha (k=1,2,.... n):

Bl S
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bwquly  npws  Julnpplbph  (ndwG PLny-ufuldwGbpp
dpugpbpp

358.8pqwd t 20 wwpp wwpniGwlnn Ybynnp: Qb L vk w)b
wwpph hGntipup, nph wpdtipp witiGwinnG & nplt pGwlw puh:
359.Spywd bh x L yy<y;<...<y;00 hpwlwh pytipp: Sk wyb pOwlwi k
PhuD, nph hwdwp han b yiy < x < yi wuydwlp: bpb wynwhuh ph s,
wuyw nwtip NO hwnnpnwaqpnepyntlp:

360.Spywé &G n L ay, a,, ... , a, phwlw pUtinp: Qulbp wil pytiph
qndwpp, npnlp 7-h pwdwObihu Yohw 1, 2 uwd 5 dbwgnnpn;:

361.Spwd 6O m, xq, Xz, ... , Xy plWHWE pytipp: qunGl| wyb nwpptiph
gnudwpp L pwlwlyp, npnlp pwqiwwwnhl b 5-h0 L pwqdwupunmply
s60 7-hG:

362.Spywd t 100 nwpphg punlugwd dtlyiinp: Npngtp b gt 1, 2, 4,
8, 16, ... hwdwplGbip niGlignn wyl vupptiph pwGwlyp, npnbp thnpp LG
nnywé b pyhg:

363.Spqwd b n pOwlwh phyp(n210): Unwlusy L kil wyl gbyunpp,
nph twpptiph wpdbipGtipp win pdh pnpnp phwlwh puwdwbwpupbbnG
Gh:

364.Spdwd Ll n pOwlwh phtp L ay, a,, ..., a, nwppliphg punlugud
Jtywnpp: Gpt 2a,, 3a,, .., (n+1)a, hwonpnwlwGnpyniOp wénn t,
wyw b YES hwnnpnwgpnipynGp, hwlwnwly nbwpntd’ NO:
365.Spdwé GG n phwlwh phyp L ay, a,, ... , a, nwnptinhg pwnlugusd
Ytlinpp: UnwGu Gop b tiinp, nph nwppbipp utnwgyned G0 tnpgws
Yliljpnnphg  hbinlyun Yhipuy. bpb a,<0, wuyw b, nwnphG Jbpwgpl; a
dblyunph didwaqnyl vnwwpph wpdtipp, hwhuwnwl nbwpntd thnppwagnt
wnwpph wpdtipp: Swkip b Ytiywnpp:

366.SpYwé LG n pOwlwb phup L ay, ay, ... , a, nwpplinhg pwnugud
dthuvnpp: Unwluyg Gnp b ytlwnp, nph unwppbpp unwgymd GO a
dtywnph wyb a; inwpptiphg, npnGp plhwé L [i-1:i) dhpwluwypnud: Suty
unwgyws Ybywnpp: GGpwmpydmd L, np dbyunnpnud GuG  wynuhuh
wnwpphip;

367.Spdwé bG a L b (a<b) pOwlwh pybipp: UinwBwg L vglip dbyuinnp,
nph wwppbpp [a:b] Shewlwiph wwnq pytinG b6:

368.Spywo GG n pGwlwo phyp L n Yownbtiph (x,; yy), (%2; ¥2), oo v (ot ¥o)
UnnpnhGuwinGbipp: Qulby L il wyl 2 hwplwG Yowbph hwdwnpGipp,
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npnGg dhele pGlwé htinwynpnupynilp dbdwaqnyG t: Glpwnpynud t, np 379 Unwilwy Lyt dhwiwih quiliqyuws, nph wwppbipp wpgwd n

Guw wynuhuh Ytinbiph dpw)G dkYy qnuyq: ROwWYwG pyhg thnpp pnpnp ponp wwing pytinG Lo:
369.Spwé LG 30 nwppbip wwpniGwynn tpyne JLlunnpGtp: Qualil) L 380.Spywd GO m phwlwd phdp L m wvwpptip wwpniGwlyng X LY
nwli wewehlG Ytywnph wyl wdtGuhnpp twippp, nphl hwwuwn Jtywnnplbpp: Jwpgly X LY YtlnpGliph dtidwaqnyt twpptiph dhohG

pUwpwlwlwip, bpt X Jtiljinnph Jnpipwiliginip viwpph wpdtip Y
370.8pywo t ay, a, ... , ag nwnpbinhg punywguws qulqyuwép: Qunlk| Ythwinph hGg-np wiwpph wpdtip t, hwlwnwl nlwypndd hwbip b vyl
qQulquuwsh wyl wnwppbiph qnudwpp, npnlp wyn Gnyl qulbqywéh dkip ! wyn Ythwnphtiph thnppwgnyt nwnpbiph dheht Pwnwlntuwghbp:
nLltiG hptig hwywuwp qnlt 2 tnwpptip: 381.8pwé Jtlywnnph nwpptipp nwuwnpliy pun wWEswe Yupgh:
371.Snqwd 6l n pGwlwG phup L n Yentiph (X1 y1), (%ai Y2, ...y (Xt ¥a) :

YnnpahGuwinGlipp: Gl L iy wyl nppugneG 2npwlh 2wnuwhnp,
nph YtGuwpnGp YnnpnhlGwinGtph ubgplwltinG t L npp dte pOlwo

twpp g{w tpypnpn Yalnnph dbp:

_——

YLhGLG Gywé pnpnp ytiwnbipp: Spwd 66 n pluwlws Phdp L n wnupp wwipnneGwlng X LY
372.8pdwé ay, a,, ... ,ag dtiyuinphg qulity L nwbip wyl wwpptiph Yblpnnpllipp: wwquly PLNG-ufubdw L Spwqgpp, npnlp  GunwlwlG L
wpdtipltiph  qnudwpp,  npnlg nbwpnid  x*+3ax+5=0 pwnwlyniuh linybG uyl Ybilpnnpp, nph nwppbpp wnwgymd b6 X Yblypnnph uyl
hwwuwpnudG nuGh hpwlywi wpdwwnlbip: bpt wjnwhuh wnwpptip s4uwa, nwippbnhg, npnlp

wwyw b s=0:

373.Qunl0b| npywé x,, x,, ... Koo tiwipntiphg punwguwé quiqyuwéh wyh 382.Y ytiywnnph dtip snilki hptilig hwifwuwp wnwpplip:

nwppliph pwwlp, npnGp wyn Gnyb quGqyuwéh dtip niGLG hplGg 383.Y (tywninph dtip niltG pptiGg hwiwuwp qnat Ak viwpp:
hwywuwp Ghpwn 2 wwppbip: . 384.Y Jtihwnph dtip nLGtiG hptiGg hwiwuwp Ghzw Gkl nwpp:
374.8pwé L0 n phuwlwG phdp L n pOwlwb nwppbip wwpnGwlynn 385.Y (tywnnph dbip nGLG hptiGg hwywuuwp Ghawn tiplyne wiwpp:
dhwiwh  quibqyuwop: Fwzdb Loyl qQulqwéh uylG  wwpptiph \ 386.066 60 y Juywnph nwppbiph dhohG PUwpwlwYwihg: Gopwnpynid
pwlwlp L gnudwpp, npnGp wuwipq pytip &G: ' L, np X Ybuinpnud YuG wjnujhuh nwpptip: - ]
375.t wpwiwpwwljwa whwh  hnthnfuwlwGh( dtipwaqnti true, tiph 387.0bS GG y dtyunph dtéwqniyl twpphg: Glpwnpdnd £, np X
npywod Jlpwinph dtip Gwa hpwp hwenpnnn qpn wpdtip niltignn tiptip Jtuinpned GG wyjnuwhuh twppbip:

nwnpplip, hwlwnwl nbwpnuy' false: Su;b[tlhmhnruu:lmﬁh wndtipp: 388.thnpp LG X dtlywnnph thnppugnyG wnwnphg: Ghpwnpynid t, np X
376.Unwiliwy 10 nwpptip wwpnGwlnn qulqywd, nph Jnipwpwlgnip Jeywnpnud Y wynuwhuh wwpptip:

nwpp Quptith t Gbplwjwgt Gpynte pOwlwG Pytiph pwnwyniuhGliph 389 pwguwndwl wnpdtipn d6d GG Y tluinnph Yhlin wpdtip nilitignn
anudwph  nbupny L LhGh pwqiwuwgwnhly 5 pyha: Sub|  unwgyws wnwnptinh dhehG PYwpwhwlwbhg:

pytipp: 390 pwgwpawy wndtipny thnpp LG Y Ytiyuiinph qniyq wndtip mGtignn
377 3wyt L iyt npyws Ytywnph npwlws nwpptiph gnudwpp, bipt inwpptiph dhphG Pwnwyniuwhlhg:
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Ytyunph  apwyws nwpptiph  wpdtiplbipp hpkGg pwnwlniupGlipny
thnfuwphGtiing unwgynid t swtnn hwonpnwlwhnepynua, hwlwnuwy
nbiwpnud by Pwgwuwlwh nwppbiph wpnwinpywp:

378 3wyt L wwyty qnuq hlnbtipu niuGtignn nwpptiph gnudwpp, tiph
npywd  Jblinph Pwgwuwlwl L npulwi wndtpGtpny wwpptipp
hwenpnnud GG Ghdjwag, hwlwewl nbwpnud Yl hGntipu niGlignn
wnwppbiph wpnwnpywip:

391.thnpp GG Y Ytywnph  wnwpptiph dhehl Pwnwyniuwghlhg:
Glpwnpynid t, np X Ytywnpnud Gt wynuhuh twppbip:
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bwaily  wnpgwd  fubnppGlph (MOdwl  pnl-ufubdwibpp L
dmugnbpp

392.8pwd b dhwswth  quibgyuwé: Unwlg (pwgnighs quliqué
Yhpwetiine  nipdwd  qulbqyuéh nwpptipp  nwuwnpt  wpduwéhG
hwlwnwly Yuwpgny:

393.Spjwd b dhwswih quiliqwsd: Npnby L wpnwdb quibqywdh wyl
wibilwtplwp  hwenpwlwinpywi tpywpnipynilp,  npp hpwp
hwenpnnn qlipnGtp b wwpntGwynug:

394.8pywé t dhwswih quiGqyud: Unwlwy Gnp qubqyws, nph uljgpnid
puwn Gwfulhhl hwenpnwlwlnpyub qpywd |hGLG npdwd quliqguwsh
GG wpdtip nGbignn wwppbpp, htun® Uhwgwébtpp:  Upunwét
unwgywéd quiliqyuép:

395.Spywé dhwswih quiquéhg htinwglty wnrwohl npwljwh wwppp L
npwi  hwenpnnn wwppbipp nbnwwndby 6y nhppny nbwh dwh:
Upnwét) uinwgywéd qubqyuén:

396.Spdwé dhwswh quiquéh wnwght pwgwuwlhwb nwpphg htitnn
wtiiwglby 0 wpdtip mlbgnn vwpp L nnwb hwenpann wwppbipp
nbnuwwndby dtly nhppny we: Upinwét unwgywé qubqyuwdn:
397.8pywé 6O tpym quiliquwéGlip, npntg nwppbpp pwdwpwpned b6
X[1]5..2x[M] L y[1]s...Sy[N] wuwydwhObphG:  Spywé quhquwébbph
nwptiphg unwlw b wpnwéby z[1)s...<z[M] qulqyuwép:

398.5pywé t MxN swihh dunphgp: 9unGby L wnpwwob duwwnphgh wy
tnwpptinh wpdtipGlipp, npnip hwinhwynid GG pninp winntipnud: Gpk
dwwphgnd  wynwhuh  wwpp s, wwyw  wpnwoelp  'NO’
hwnnpnwgpmpnilp:

399.Spjwd t N plwlwG phyp L N hwin hpwywh whwyh wwpptip
wwpnbwlnn wsdwh Ywpgny nuuwdnpyuwé dhwswih qubqywép, npp
wpnn  t  wwpmGwlby  ppwp hwjwuwp  wwpptip:  Lnyo
htippwlwhnipjudp wpumwéty qulgqwéh hplilg hwywuwpp snilbtignn
nwpplipp:

400.Spjwé £ N plwlwG phyp L N nwpp wwpnbwlynn  Shwywih
quliquuwép: Upnwét| quibquwéh wyl tnwpptinh wpdtiplbipp L pwulp,
npnlp thnpp LG hpliGg dwiu hwplwlhg:

401.Spwé N pOwlwhG phdp L N twpp wwpnibwynn  dhwswdh
qulquwép, npG. wnldwql bpyne 0 wpdbp nblignn  wwpplip t
wwpniOwlnud: Upnwoty quibquéh wnwehl L YtipphG 0-Gtiph dhpl
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quilynn inwpptiph wpnwnpjwip: tpk wnwhl L Jtipohle 0-Glipp hpwp
hwenpnnud LG, wuww wpnwét 0;

402.8pdwé t N pOwlwl phyp L N tnwpp wwpnubwynn  dhuwgiag
qulqyuwop: Npnztip b wpunwoby quilbquuwdh wpdwé [b; ¢] dhowluyphh
wwinluwlnn inwpptiphg ddwagniGh wpdtipn:

403.Spdwd t N pOwlwa phyp L N twpp wwpnGwynn  dhwgiath
qulqyuwép: Npnghp L wpnwsby qulqwéh wwppliphg wewehG L
tptpnpn  thnppwgnybh  dhel qunlidnn  wwpptiph  gmdwpp:  bpk
qulqyweéh nGh dhuyl bl thnppwignyyG nwpp, wiyw wipnwabiy wyn
tnwpph wpdtipp:

404.Spywé t N pOwlwl phyp L N tnwpp wwpnebwlnn  dhwsuh
qulqywép: 3wyt L wpnwét) quiliqwoéh thnppwgnyl wwpptiph
pwlwlyp:

405.8pqwé t N plhwlwl phyp L N wnwpp wwpncbwlnn  dhwguad
quiqquwép: Npngtip  quiliqwdh tptip  wobiGuwdts wpdtip mltignn
nwnpplinp L npwip wpnwot) wadwo Luwpgny:

406.Spywé b N plhwlwh phdp L N hwn PhwlwG wwppbip wwpniGulinn
dhwswih quibgywép: Npnstip L wpnwétiy wyh wwpph hwdwpp, nph
PYwlwhibph gnudwpp wibGuwdtéh t:

407.Spjws t N plwywh phyp L N hunn hpwphg wwpptip wwppbip
wwpnibwhnn - dhwswih  quiGqwadp: Gpli  quilqwdéh  wwpptipp
pUwpwlwlwl wpngplivhw LG Yuqinug, wiw wipunwdtiy wipngptivhuwgh
nwppbipnpywl wpdbipp, hwljwouwl nbiwpnud’™ 0:

408.Spywd t N plwlwG phyp L N huwn hpwphg wwpptip mwppbin
wndtip nillignn dhwswith quitiqyuwap, nph mwpptipp hunjwuwp skG 0-h:
Gpli wpywé quiliqyuwsp tplypugwihwyul wpngptiuhu t Huqdned, wgw
hwadbp b wpnwét wpngptivhwih hwynwpuwpp, hwlwnwly nbwpnd
ukly:

409.8pdwd t N plwljwl Phyp L N hwn plhuljwl wwpptip wjwipnifiwlynn
dhwiwih quiiqlwép: Npnotip L wpnwdli qubqyuwdh wupg uuppliphg
dhdwaqniylip: tpl quibqyuwsp wuwing nwipp gnilh, wyw wpnweh 'NO?
hwnnpnwgpnepnip:

410.Spwé t N plwluwl phyp L N nwpp wwpndwlnn  dhwguh
qulquwdp: Npnobp L wpnwsly quiliqyuidh wilwhuh  dhpwilyugpliph
pwliwlp, npintin wiwpplipp dnGnnnG wénud bG:

411.8pdws £ N plhuwlub phyp L N wwpp upupnOwlynng - Shuwgug
quiqywdp: Npnpbip L wpuwstiy quiliquioh wyGughup dhpwiljugptiph
pwlwlp, nputin nnwpplipp dnGnunnG Ujugnn stG;
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412.8pdws t N phuwlwi Phup L N wwpp wwpnibwynn  Shwswih
qulqyuwdp, nph nwpptiphp swnn hwenpnwlwlnipinG b6 Yuwqdnug:
Npnatip L wpinwéty quiquwéh syplGynn nwppbiph pwlwlyp:
413.8pJws t N plOwlwG Phdp L N wuwpp WwpniGwlynn  Shwswih
qulqywdép, npp hpwp hwywuwp Bpyne twpp nuGh: Mpnabii L wpinwét)
wjn tnwpptiph htippwlwG hwdwpGtipp:

414.Spjws tE N pOwlwh phyp Lk N hwn pOwlwh wwppbp wwipnLGulynn
Ghwsunh quibqywdp: Gpli wyl wwpniOwlynud t 1-hg dhGsk N pninp
pUbpR, wuyw b 1, hwlwnwy nbwpnud® 0:

415.8pwéd t N phwlwi Phip L N wuwpp wwpnilwynn  dhwsuwh
qulqywép, nph  pninp  wwpptipp, Pwgwnnipjwip  wnwehGh'
Ywpquinpywé L widwh Ywpgny: Unwoht tnwpph nbnuiginfuntpjudp
quiliquwdp nuipalby Ywpqunfnpywé:

416.Spywd t N phuwlwG Phdyn L N wwpp wwpnilwynn  dhwswih
quiquuwén, nph pninp wiwppbinp, pugwnntpjuip dtiljhg Yupquiynpyws
G0 pun  GYwqowG: hwnquanwdmpjmﬁu fuwlqupnn  wwpph
intinwihnfuntpyudp quibqyuép nundGbg Ywpqudnpywé:

417.Spws t N pOwlwh phdp L N nwpn wwpntbwynn  dhwguh
qQulbquuwép: Qwliqluwshg htinwgfibi wnwht UbéwanyG tnwppp:
418.8pwé t N phwlwh Phdp L N wuwpp wuwpnibwynn  Shwswih
quiqyuép: Qulquwshg htinwglby pninp UnYGynn wwppbipp® npwiGghg
wwhwwGtipny thnpp hlippwiljwG hwiwp niGtignnp:

419.8pdwé t N phwlwG phyp L N wwpp wwpniGwlynn  dhwswih
qQuiqquwoép: Qulqyuéhg htnwglb w6 wwnpbipp, npnlp bplniuhg
wyb| whquid b6 YplyGyney:

420.8pywd t N pOwluwo Phyp L N wuwpp wwpniGwynn dhwgwih
qQulquwédp: Quliquishg htinwgGty w6 tnwpptipp, npnlip qutGqywéniy
Ghawn snpu wlquid b6 YpyGynud:
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5. 6PLYAU® QULAYUBLENP UTULUNIY

Spywo 66 m wdpnnp phdp L m x m sunph dunnphg, npf nwppbpp
POwlwl pdbp 6G: Yuqdly piny-ufulivw b opawgpp, npnlp Ghwpbl L
iyl dunnphigh

421 gqrluwynp whlynGwqohg Gppl qulinn wyG twpptiph pwGwlyp,
npnlp puqiwwwinhy GG tnipdwd wipnng k pyhG:

422 qluwynp whlynGwqshg Gtippl qubdnn w)h wwpptiph Shoht
pYwpwlwlwhp, npnlp puqdwwuwnhly 60 5 pyh:

423.qluwdnp wlynibwgohg Ghppl Gwd Gpu Jpw qulyng qouyg
wndtip nuitignn wiwppbiph dhehO pwnwynuuwghip:

424 gluwynp  whlnbwqshg Otippl Ywd Gpw Jpw quilyng Ykl
wndtip nuGlignn niwpptiph dheht pwpwlwywip:

425.quluwdnp wOynibwgshg Ghpple quldnn qnuyq wpdbp nultignn
nwppbiph pwlwyp:

426.0dwlnuy waynmbwqéhg Jtipl quiynn qniyq wpdbp ntignn
tnwpptiph gnudwipp:

427.odwlnuwly wilynbwqohg Jtipk Ywd Gpw Jpw quGdnn wyl
wnwppbiph wpnwnpyup, npnlp pwqiwwwnhly Gi wpdwsd k wdpnng
pyha:

428.odwlnwl wilynbwgséhg Ybpl Guid Gpuw Jpw quGyng gpn wpdtip
nilgnn wwppbiph pwbwyp:

429.qluwynp  whlynbwqohg Ybipk Ywd Gpu  puw quiliynn  wyl
wwppliph pwGwyp, npnlp 5 pydh0 pudwitithu YdGw 2 SGwgnpry;
430.qluwnp  whlynibwqdéhg Ghpple Ywd Gpw Jpw qubdnn  gnug
wpdtip nlltignn wniwpptiph ShehG pywpwlwlwp:

Spywd 60 n wipnng phyp b n x n gunph dunnphg: Gwquty pLnl-
ufulidu b Spwghp, npnlp Yhwpdbl L G dwnphgh

431.0dwlnuly wbynbwgshg Ghppl Ywd Gpw Upw  gulidnn wyh
wnwpptiph pwlwyp, npnlg hntipultiph qnudwpp oG L

432.0dwlinuy wllymbwagdhg (tipk Ywd Gpw Upw  quldnn  wyl
wnwpptiph dhphG pwrwlyniuwhGp, npnig hlntipultiph gnudwpp G t:
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433.odwlinuy wllynbwqbhg Ykpl qulynn wyt nwpptiph pwlwlyp
npnp wwnlwhnid 66 npywé [a: b] Ghpwlwypht: .
434.odwlinul wllmbwqdhg Ghppl Gwd Gpw ypw qulynn w)l
nwppbiph  gnudwpp, npnlg pwguwndwly wpdbipp wuwnljwbnug t [5.4:
15,3] dhpwlywyph:

435.o0dwlnuwy wilynbwqdhg Ytipl qulynn wyh tnwppbiph pwGwyp,
npnlig wipnng dwup pwqdwuwnhly t 5 pyhG:

436.quwynp whynGwqdhg Ghppls quilynn wyh tinwpptiph  dhehl
pUwpwiwlwip, npnlig wpdtplbipp wwwnlwin LG npjwd [a: b)
dhowluwyphG:

437.qfuwynp woyntbwqdhg Gbppl Y Opw Ypw qunlGynn wyG
wnwppliph dhohl pwnwyniuwhap, npnlp niOLG wipnng wndtipltin:
438.qluwinp whlynGwqdhg Ghippl qnlGynn wyl npwlwi twpptiph
puwiliwyp, npnlip qunGynid kG qnq hwiwpny vynGbpng:
439.q|huwynp whlynbwgdhg  ybpl qulynn  wyl
wpnwnpjwp, npnlGg hGnbpuGtiph gnudwpp YhGun t:
440.qfuwynp whlynbwqgdhg Ybipl qulynn wyl wwppbiph qnedwnp,
npnlg hGntipuGtiph gnudwpp qnuyq t:

441.quwnp whlyniGwqéhg dbpl qunGynn npwywG nwppbiph ShehG
Pwnwyniuwyhp:

442 odwlnuwy wllynbwqdhg Ybpk quGynn puw wuw
G quliynn pwgwuwlwl nwppbph
443.q(fuwnp whlynbwqdhg  Yhipl qulynn qpn  wpdbp niGbignn
nwppliph pwGwlp:

444 qluwynp whlnbwqdhg Ytipl quiynn wyl pwgwuwlws twpptiph
pwlwyp, npnGp qunlynud bG YEGwn hwdwpny ninntipnuy:

445 qfuwnp whlynGwqdhg Ghippl quliynn wyG wwppbiph puwlwlyp,
npnlp pwgwpdwy wpdbipny dtié LG nnqwé k pyhg:

446.q|fuwynp wllymbwqsdhg Ybpl Y Opw  Jpw  qunGynn wyG
thwppliph gnudwpp, npnlp wwnlwbnud b6 npywé [a: b Shewluwypht:
447 .odwlnuy wolynbwqbhg Gbppl Gud Gpw  Ypw gunlynn uyh
tnwpntiph wpunwnpywip, npnGp thnpp 66 npywé a pUhg:

448 qfuwnp whlynbwqgdhg Ybpl  Yud Gpw  Ypw  qunGynn wyh
tnwppbiph dhehG pYwpwlwlwlp, npnig hGnbpulitiph qnudwpp qnuygq t:
449 . odwlinuwy walynOwqgdhg Ytipl qulbynn w)G wnwppbiph gnudwpp,
npnlg wpdbipGtiph wipnng dwup pwqdiwwnhl t 4 pyha:
450.odwlnwly wolynbwqdhg Ghppl quiynn wnwpptiph wndbpGbph
Unuinpuwluyhl dwutiph gnudwnp:

nwppliph
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Spywo bl m widpnng phip b m x m wwpp wwpoGuding dunnphg:
bwqdty B Yblpnnph winwgdwl b wpinwddwl uygnphpdh prol-ufubdwl
L dpuwgppp, nph brunwppbpp hwunnwp 66 npgwd dunnphgp i-nn nnnf

451.qiuwydnp L odwlnul  whlyniGwgdtiph wwpptiph  dheh
pUwpwlwlwhhb:

452 wnweohlh L Jbpohli
qnudwphl:

453..nywé [a; b] dhewluyphl wwinlwlng tnwpptiph gnedwphl
454.mnwpptiph pwnwyniuhGliph wpnwnpuhG:

455.quwdnp Lk odwlnuwly wolnGwgbtiph wnwppliph  wpdliplliph
wpuwnjwihG:

456 npulpwb tnwppliph pwlwlh:

457 .ytilin wpdtip niltignn nwpptiph gnidwph:

458wyl wwppliph  pwlwlhG, npnlp pugupdwly wpdbipny dtd Lo
innyws k puhg:

459 pwguwuwlwl nwppbiph wpnwnpuwgh;

460.qnuq wpdtip nullignn inwpptiph punwlniuhGliph wipunwinpyuwg hl;

nwpptiph  wpdtipGtiph  pwnwyniuhGtiph

Spywd &G m widpnng phyp L m x m twpp wpnGuarding dunnphg:
bwqdly X Yblpuinnph unwgdwl b wpnwddwl wignpphpdh pny-ufulidwl
L dpuwighpp, nph X-nwppbipp
461 unwgynid GG wpdwd  dwophgh  wyl tnwppliphg, npnlg
pwnwyniuhltipp pOYws L0 wpdws [a: b) Showluypndd:
462.unwgymd GG npwé dwinphgh qphuwdnp whlynGwgdh qpnghl
hwduwuwn nwpp wwpnelwlnn nnnhg: Ghpwapynud L, np gluwynp
whlyntbwghdh nulh Shuyl gy qpaghl hwwuwp nwpp:

463. hwjwuwp 66 wpwd dwnphgh i-pn winnh w)l wnwppliph gnudwiph,
npnlp quGynid GG odwlnuly whlyniGuqbhg Gtippl Lwd Gpu Jpu

464 hwjwuwp GG wpdws  dwwnphgh  i-pn wnnh  wyl  wwppbiph
wpnwnpjwihl, npnbp qulynud GO gifuun]np wilynbwgshg Ghpl Lwid
lpw Jpuw:

465.hwjwuwp &G qpngh, tpt npdwé dwwphgh i-pg wnnh wwppiph
qnudwpp sh glipwquGgned npgdwé b PUPG, hwlwnwly ntiypnd dkyh:
466.hwdwuwn 66 -3-h, tpl pdws dunnphgh i-pn wnnh wwpplipp
nuuwynpywé L wddwh Gupgny, hwlwewy ntwpnud 3-h:
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467 . hunjwuwn LG npdwd dwwnphgh i-pn nn
nh wewehlG wwpph, Lipt
wjn winnh dbp Yw gnGb dby Pwgwuwlhwl nwpp, hwlwnwy nbypnud
uinnh Jtipghl twpph(:
468.uinwgynid kG npywé dwinphgh qthuwyn
( n whlyntOwgdh nwpptiph
anuiwnhG webipwglting i-pn winnh w) tnwpph wpdbipp, npp qunGynud
odwlnwl whlynbwqséh Ypw:
469.unwgyntd LG npjwd dwinphgh wyG u
Jwh wnwpptiphg, nph L
odwlinwl wllyniOwqdh  pGnhwtng hwppp pwgwuwlwh ¢
Gopwnpynid t, np odwlinul whlynibwaghop  niGh thuwyl gkl
Pwgwuwlwh tnwpp:
470. hwwuwp &G wpwd  dwinphgh  i-p
N wnnh L qifuunfnp
whlyniGwqséh plnhwGnup  wnwppha, tipti wtinnh wowehl L ytipphh
tnwpptipp hpwp hwwuwp bG, hwhwnwl nbwpnuy qnnjh:

Spywé b6 n wdpnnp Phdp b n x n twpp upepneGwilyn f
n dunnphg.
gty penly-ufubdw L Spusghp, nnlp YhwpdbiG L il dunnppgh

471.qfuwnp whlymbGwqdhg Gbpple Yud Gpw

pw qunOynn imwppb
R il ynn nwpptinhg
472 .qltuwnp whlymbwqdhg Ybpl Ywd Gpw Ypus 1]
Mt Pw Upw qunlynn wwppbiphg
473.qqfuunnp wlymbwqshg Ghpple quiynn dhdwagn

yh wn

hOntipulitiph qnudwpp: i ik ke
474 qifuwynp whlnbwqbhg Ytipl qunliyn

n thnppwgnyl nw
hntipuGbinh wpwwnpyup: j ok
475 .qfuwdnp whlynbwqdhg  bpl qunyn

n dbtdwgnylG wnw
hGntultiph pwnwlniupGph gnudwpp: ? e
476 k-pn winnh dtéwaniyl tnwppp:
477 1-pn upwG thnppwqgnuyG twppp:
478 odwlinwy whlynGwqdh dbdwqny wtwppp:
479.qfuwynp whlntbwqdh thnppwgnt JG tnwppp:
480.odwlinwl whlyntbwqsh dbéwaqnyG tnwpph ninnh hwdwpp:
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Spywd GG n widpnng phyp b n x n twpp wwpnGwlng dunnphg:
bwquly wpwo fulnppbbph (médwl wignpppdh pinl-ufubvwitpp b
dpugpbipp, npnlp Ghwpybl b linwbG dunnphgh

481.wyl wwpptiph pwlwyp, npnGp dté 6O tipdwd dwnphgh thdwgn)l
L thnppwgnuyl nwpptinh Ghehl pywpwbwljwGhg:

482.pninp npwljwh nwipptiph wpunwnpywp:

483.quluudnp L odwlnul whlyniGwqstiph npwlwlG mwpptiph Gheht
plwpwlwlwhp:

484 qfuwdnp L odwlinwly wllyniGwqdtiph  puwguiuwlwl  wwppliph
dhohl pwnwlyniuwhGp:

485.0bdwqgny0 tnwppp wwpniGwynn winnh b upw nwpptiph gaodwpp:
486.q luwynp L odwlnwl whlymGuwgodtiph ng pwguwuwlwh wwpptiph
dhohl puwnwlyniuwhGp:

487.dwwphgh npwlwl wniwpptiph gnudwpp, ipl duwinphgp updtinphly t
qUiuwynp whlymbwgdh Ghwndwdp, hwlwewl gtiypnd oyt NO
hwnnpnwapnigynilp:

Spwo G0 n pOwlwl phfp L n x n wwupp wwpmGuling
pwawlynuuyhl dunnphgp: Unwluy L wwby n wwpplin wapncGuding
wyl b Yblpnnpp, nph by iuppp hurfunnup € inpwé dunnphgh i-pp tingh

488.L qluwynp whlyniOwqsh plnhwlnigp wwpph ne ndjug winnh
Ytipghl viwpph dhol pOlwé dtdwgnylG nwpph: :

489. wnwhl npwlwl wnwpphG: BGpwnpdnud t, np wdkG dh vingnid L
qnOb dbY npulwb wwpp:

490.Jtipghl pwgwuwlwl wwpphlG Gwlunphnn inwppbiph  gnudwphl:
Ghpwnpynud £, np wdbG wnnnud Qb obkyhg wybih pugwuwlw
nwppbip:
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Spywd &G m b n pluwlwl pybpp b m x n dunn

nhap, nplG mGh ShuyG
by Ubdwenyl L UblYy pnppugnyl mwpp: b
b n np: wqdly ping-ufubdw L

491.nnntiph L umGbph  nbnuihnfum

pjwip  wpywd  Swinphgh
dbdwanyl wwppp YpbiptG JbphG dw G '
s nh fu whlynGp: Swh vnwgyws
492.ntintipny  YehnhutiG Swinphgh  dhdwgnyG wwpp wwpnibwynn L
lLfmlﬁm.uqnuﬁ uawnn wwpnibwynn ninntipp: GGpwnpynud t, np Gbdwaqnyyl

nppwgnyl wwpptipp qunGymd 66 wwppbp ninnb :

R st pGp wnntiph dpw: Suyby

493.dwwnphghg Yhtinwglkl dhdwqnyl wuw
P wwpnibwlyn
upntlp: Swby unwgywé Sunphgp: twp 4nn wnnp L

Spiwd 60 n powlwl b n x 2n ppwlwl nuy,

) ppbpny dunnphgp:
bwqdlty  pnl-upubdw L opwepp,  npnlp mbqwfunfmz;%
YiywipquiinpliG dunnphgh wnnbpp wylubu, np

494.0wwnphgh  wnwohl wwlG wnwppb
e nwuwynpywd  (hGhG
zsgrssml?ﬁ Ywpgh: Swbi unwgywd dwwnphgp: . . i
dwwphgh  dtpghG  upwlG  wwppbpp  Rwuwyn
pdwéd  |hOEG  pun
Egg.lgdwﬁ Yupqgh: Swbi unwgywé Swwnphgp: g ;
-Gwwnphgh qluwdnp wilynGwqbh wwppbin
0 nuuwnpywd |hoko
puwn widwh Yuwpgh: Swbi unwgywsd dwwiphgp: o

Spywd b6 n plwlwl phyp L wipnne
wwpmGuwlng dunnphgp: ne whyh n x n wwppbp

:ﬁij::mgzﬁu :hﬁmﬂh—lbl wjlwbu, np quluwygnp whlynOwqdh Ypw
L wilwwywwnwuluwl  wnnh  dbdw :
unwgywd dunphgp: T S S
zﬁﬁ.U;umrr:Er?nhdl:jwmnruh[ wjlytiv, np odwlnul wolyniGwagh Ypw
wd | wilwwwunwufuwlh wnnh  thnppwanyl -
i thnppwignyG  wwppp: Sk
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499 3wty L vyt dwnphgh wyG wwpptiph gnudwpp, npnlp 4Lo Ll
duinphgh dbbwgnyG L thnppwgntyG nwpptiph dhehl pwpwlwlwbhg
L nubb0 qnuyq wpdbip:

5003wyt L b duwnphgh wnntiph dedwqnyl L thnppugnt
wnwpptph wpnwnpywGph dhehl pywpwbwlubp:

501.Unwiwy L wwlip Gnp Jblyinnp, nph by viwpplipp uinwgygnud GO
dwwphgh i-pn innh wyl nwppliph wpnwnpgughg, npnig wpdbpbtip
qnuq b, hantipuGliph gnudwpp Yl t Lodinpp GG i-pn tinnh Loghuadnp
whlyntGwqsh plnhwinip nwpphg: Gpb i-pn wnnnnud wynwhub twpp
shw, wuyw plnncbb bi=1:

502.Uinwiliwy L nwtiy Gnp Jtnnp, nph by twppbipp huwgwuwp LG i-pn
wninnh Yl wpdbp nilignn nwppliphg dadwagneyGh:

503 Unwiliwy L ttiy Gnp Jtlynnp, nph by twppbipp hwidwowp GG i-pn
wnnnh qnuyq wpdtip nullignn wwpptiphg hnppwgnGht:

504 Uinwlwy L wwlp Gnp dblunp, nph by twpplipp unwgynud G
duinphgh wylG wwppbiph gaudwphg, npnlg  wpdlipGipp YLl i,
hlntipultiph gnuiwpp YOG £ L okd LG ipn wnnp L odwlinuly
whlyniGwqdh panhwbnip viwpphg: Gpl i-pn wnnaud wynuihup wwpp
syws, www plnnubb bi=0:

Spywé b k plulywl phyp b k x k twpp wwpnibwlnng z dunnphgp:
Gwquty b Yblpnnph wnwgiwl b wpnwddwl wignphpdh pini-ufubidw(
L Spughpp, nph brpn twppbpp hudwuwp GG i-pry ninnh

505.tiphli dkidwgnyyl nwpphl Gwiunprnn tiwppbiph wpmwnpughi:
506.inwppliph gnudwphG, bpli i-pn wnnh dEdwgnyl nwppp B6o L
npwé ¢ puhg, hwlwnwl ntiypnud nwpptiph wpomwngpyughle
507.wnwehl pugwuwlwh unwpphl hwenprnn nwpptiph gnudwphb(lpt
wnnnh papnp niwppbipp Ny pugwowlwl G0 Yuwd pugwuwlul owppp
dhwyh dtipphGa t, www plnniGtip b=100):

508.0L6wqnyl L thnppwgntyG nwpptiph dhele pOywé nwpptiph dhehl
pwawlniuwghGhG: Gopwnpynud £, np wiki oh woqnad e dhugl dtily
dhdwgnyb L dbY hnppwgntyb twpp:
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Spufweé t n POWGwl php b n x pn uhdymuypi wpuyh rwpnpbp

wwpntGutynn  Eplyun, wogywon:
o nhunh quiqudn: Yuquty PLNG-ufubdw L Spugpp,

509.yhwpybt L GunwyliG qpfuwyn

n wilynbGwqbhg Jtpl G
tnwpptiph pwGwyp, npnlg wpdtipp hwiwuwp t 'a'-ﬁ: i i
510.mnwdwpw0whwﬁ t thnthnpuwlwGha YybpwqptG true wndbp, Lpk

gﬁ.uumw{]f.UG Gnp Ytlwnp, nph i-pn nwnph  wpdtipp hwwuwp t
wiphgh i-pry winnp dbdwagnylb L thnppwgniyG nwpptiph  ShohG
PYwpwlwywGhe: 3
512.Spuiwpwulw npLt thnithnfuwlwGh Lyt
nugnbiG true wpdtp, tipt
qulqyuéh odwlinuy whlyynGwqdhg OBppl Ywd Gpu Ypw qmm{r?r[
nwppbiphg dbdwqnuylp hwywuwn t 'z'-p, hwlwnwl nbiwpnil false:
Sy nnwidwpwiwlwh thnhnfuwluwGh wpdtipp: .
313.uumu{ﬁmﬂ Onp ytlwinp, nph i-pn tnwnph wpdtipp hwwuwp t
s:umnhgh -pn winnh L qqluwgnp whlyynGuqsh pOnhwGnip nwpph:
4.l4umlulﬁu:l] Gnp yblywnp, nph i-pn twpph wndtipp  hwywuwp ¢
dunnphgh i-pn nnnh dbdwgnyl tnwpph:
515. yuinwbwG Gnp ybilywnnp, nph i-pn wnwpph wndbpp  hwywuwnp t

dwuiphgh i-pn  ninnp wnwohl L dk
PYwpwGWlwGhG: dbnehl  wwppbiph  shoho

buquty  inpwd  fulinpndt,
Pl npnbp  (modwi PIN-ufubdwltpp L

ifni[uglwl? bﬁbl\)l!{ L D:pmuluu[i PUtipp: Ywqity L wpnwéty MxN wnwpp
winn Gplswih quiliqwén, nph i-pn winnh pn
10% wpdtipp, npuntin (j=1,...,M): ki sl
S17.8pwé LG M L N pOwlwi pytipp:

0: Ywqdb L wpunwobk; MxN nw
wwnnibwlnn bBplsunh qulqyuwép, nph i-pn uywh pn G
7*i wpdtipp, npunbin (i=1,...,N): (s b
518.8pdwé LG M L N pOwlywh pytpp L M nuwpn wwpniGuwlynn Dhwswih
quliqyuwd:; UinwGun L wpnwél; MxN dwthh  dwunphg, nph
Jntpwpwlginen uyniGp hwdpllyGnud t npdwé Shwsuh quliqywédh htin:
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519.8pwo GO M L N pGwlwi pdtipp L M niwpp wwpntGuwlnn Shuwswd
Quibigyuwé:  Unwlbug L wpnwdotp MxN  swihh  dwaphg, nph
nepwpwbgnep winnp hwdplyGned £ opdwd dhwgwg quitqyudh hbin:
520.5nwd G0 M L N plwlwh pdtipp, D phyp L M niwpp wuipniGuynn
Ohwguh quibqywé: Unwlwg L wpnwstp MxN suhh dwinphg, nph
wowehlG  wmbGp  hwdpGyond £ wpdwd  quibqué  htin,  huly
jnipwpwlgnep hwenpn upwb nwpplipp unwgynudtG Gupunpn upwG
hwiwwwwwufuwld  wwpptiph gnudwplignd D phydp  (wpngneGpnid
jnepwpwbgmp nnn pwpwbwlwh wpngptivhw t Ylywaqdh):

521.Spdwo 50 M L N plhwlwb pytipp, D phyp L M tiwpp wwpnGuynn
dhwiw qubqyuwéd: Unwlw) L wponwotp MxN sunhh dwinphg, nph
wowghlG  winnp  hwdpGylmd  t wpywd  qubqywd htin,  huy
jnipwpwlgnip hwenpn  wing Juqdgnud o Gujunpy ol
hwdwuwwunwupuwG nwppp puqiuwuunlybind D pynd  (wpmyniGpnid
JntpwipwGgnp wndh BpypuguwghwlwG wpngpbiuhw Yywqdh):
522.Spywé £ MxN swihh dunnphg: Muwydwlh owtipuwnnp syhpuwintipng
wnunwoskip dwnphgh qnuyg hwdwpnd winnbiph twpptipp:

523.8pdwd £ MxN swihh dwwnphg: Muydwih owbtipwnnp syhpwntiing
wpuwotip dwwnphgh Yl hwdwpnd unGtiph awpplipp:

524.Spwé t MxN jwihh dwunphg: Upunwdly dwnphgh Yo hwdwpng
nnntph  wwppbipp  dwfuhg w  hwenpnwlwlnppudp, huly  qnuyg
hwdwpndGtipp™ wehg dwfu hwenprwlpwbnepjwdp:

525.Spwé t MxN suthh dwinphg: Upnwéty dwinphgh Yl hudwpny
unibtiph wwpptipp  biphg  Jup  hwenpwlwlneppuidp, huly qoug
hwiwpnyblipp” uphg tip hwenpnwljwbn pyuwdp:

526.Spywd t MxN swihh dwinphgp L K (1<ksM) pluwlul phdp: 3wzt
b wpnwét dwnphgh K-pn winnh tnwippbinh wpunwnpyuwgp:

527.Spywé & MxN swithh dwwnphgp b K (1<k<N) plwljwl phyp: 3wt b
wpunwoét dwinphgh K-pn uywl npwlwh wwwppbiph gnudwpp:

528.5pwo £ MxN gunph Gwuphgp: 3wl L wpnwétp duwnphgh
jnipwpwlginey tinnh tnwpptiph gnudwplbpp:

529.5pwé t MxN swiph dwinphgp: Unwlg  wuydwih owlipwnnp
Uhpwnbtine hwadtip L wpnwéty dwnphgh YhGn hwdwpny  wnntiph
nwpptipnh dhehl plwpwlwlwiGtpp:

530.Spwd £ MxN swithh dwinphgp: Unwig wuydwOh  owtipwwnnnp
Yhpwatipne hwzdbip L wpnwolp dwnphgh qnug hwidwpny  uncbliph
tnwnppliph qnedwpGbipp:
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531.Spwé t MxN swihh dunnphgp; Jwaybp L wnunwétip dwnphgh
Jnpwpwlgnip tinnh thnppwgnG tnwpnbiph wpdbpltipp:

532.Spdwéd t MxN swihh Gwphgp: [uwpdty L wpunwély dwnphgh
Intpwpwlgnip uwl dkdwqny nwpptinh wpdbpGtipp:

533.Spywé t MxN swihh dwwphgp: 3wyt L wpnwék| dunnphgh wy
wnnnh  hwdwpp, nph nwppbiph gnudwpp wobGwibsa b Gowh auny
uinwgynn gnudwnGliphg:

534.Spwé t MxN swihh dwwnphgp: Fwpyty L wnnwadl| dwinphgh wy
UG hwiwpp, nph nwnptiph wpnwnpywp witiGwhnpnG t Gow aliny
uinwgynn wpnwnpjwiGphg:

535.85pywd t MxN swiph dwinphgp: Jwyb L wpunwob dwnphgh
nnntiph tnppgney wnwnnlinhg dtdwaqnGh wnpdtipp:

536.Spwé t MxN swihh dwnphgp: Jwgby L wpunwoél dunnphgh
untlbiph dtdwaqnyG inwppliphg thnppwqneGh wndtipp:

537.Spdwd £ MxN swihh dunnphgp: Jwyty L wpnwobp dunphgh
Intpwpwlgnip innnnud bnwé wyl mwppbiph pwlwyGbpp, npnGp thnpp
kG duinphgh pnynp twppbph dheh PYwpwlwlwihg:

538.8pwéd b MxN swihh dwuwphgp: Fwydby L wpuwéby dwnphgh
Jnpwpwlgney upntlnd bnwé wyb nwppbiph PwlwlGtipp, npnlp gk LG
twinphgh pnnp nwppbinh Sheh PYwpwlwlwihg:

539.Spywd t MxN swihh dwnphgp: Fuwpdty L wpwnwdl| dwwnphgh
wnwehl wylG winnh hwdwpp, npp hwywuwp pwlwynipjwdp npwlwi L
Pwgwuwlwl unwppbip t wuwpnibwlymd : Gpb uynwhuh winn shw, wuw
wnunwdak; ‘NO! hu:rlnnannmpjmﬁg:

540.Spwé t MxN swihh dunnphgp: Jwdby L wpunwdt| dwinphgh wyt
YtipphG  uywi hwdwpp, npp hwwuwnp Pwlwynipjwip npwlwl L
Pwgwuwlwh nwppbip wwpniGwlynud: bpl winwhuh umG ghw, Wiy
wpunwok 'NO' hwnnpnwqpnipyniGp:

541.SpYwé t wdpnnopyuyhl MxN swihh dwwnphgp: Fwaybi b wpnwéty
dwwphgh wyb wnrwohlG wnnh hwdwpp, npp dhuyl qnuyq pybip t
wwpntGwlyneg: Ept  wynuhup nnn shw,  wuyw wnpwnwebp ‘NO’
hqupqqumpjmﬁ[_l:

542 Spuwé b wdpnnopywyhlG MxN swihh Gwnphgp: Jupyty L wpunwdtip
dwwphgh uylG  tpght wwh  hwdwpp, npp dhuyG Yk pytip t
wwpnibwynud:  bpb winwhuh  wnG  shw, wwyw  wpinwel;  ‘NO’
hwnnpnwapnupniGp:

543.Spdwd £ MxN swithh dwwnphgp: wpyby L wpnwob| Swinphgh w)
nnnbiph pwlwlp, npnGp GiwG kG Gwwnphgh wnwehl winnhG: Snntipp
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bngdnid - GO GdwG, bpb  wyn nnntipnud  hwlinhwnn — pytiph
praqunipncGGlipp hwdpGyGnud bG;

944.5pdwo t MxN swithh dwinphgp: 3wt L wpinwol| duinphgh wyl
wniitph pwlwyp, npnGp GowG GG Swinphgh YtinghlG uywlp: Uyniltipp
Unggnud - GO GOwG, btpk wyn - ynibtipnud - hwnpwynn — ptiph
puqinipncGGbpp hwdpGyonud tG:

5945.Spws £ MxN swhh dunnphgp: Uptnwdliy dwinphgh wyl innntiph
hwdwpltipp, npnlg pninp wwppbipp tinwippbip L0: Gpb wywhuh ninntip
AWl wwyw wpnwot ‘NO' hwnnpnwgpnipinip:

546.5pdwd t MxN swihh dwwnphgp: 3wyt L wpnwoly dunnphgh wyl
unilitiph pwGwlyp, npnlig pnpnp twpptipp tnwinptip bG:

547.Spwé t MxN swithh dwinphgp: Upunwétiy dunphgh wyl tipght
nnnh hwdwpp, npp wwpnilwlnod t dtdwgnyl puliwynipgudp hpup
hwiwuwp niwppbip:

548.5pwé t MxN suihh dunnphgp: Upinwoky dwwnphgh wyl wowehl
Ul hwdwpp, npp wwpniGwymd ¢ thnppwagnyl pulwlnipyudp hpuip
hwwuwp twpptip:

949.Spwd £ MxN swithh duinphgp: Upinwoby dunnphgh wyl upnGliph
pwlwyp, npnbp Yupquiynpyuwé 60 wadwl Luipgny:

550.Spwo £ MxN swithh dwnphgp: Npngtip L wnunwétip dunnphgh wyl
wnntiph  dGdwgnyGObphg  wobGwdts wnwpph - wpdtipp,  npnlp
Junquidnpuws L6 wsdwh Guwd Gduwqiw Yuipgnd: Gpli wynuhuh innntip
sl wyw wpunwétp ‘NO* hwnnpnwagpnipynilp:

951.Spwd £ MxN suwhh dwinphgp: Npngkip L wpunwolip duwnphgh wyh
unibtiph - thnppwignuyGGtiphg wdbbwihnpp  wwpph  wpdtpp, npnlip
Hwpguynpwé LG wldwh  Yuud Ojwqdwl Qupgny: bpt winuyhuh
uniltip ghw, wyw wpnwst ‘NO! hwnnprnwgpnipnilp:

552.Spdwo b wdpnnopyuyht MxN swihp dunnphgp: Npngtip L wpnwdb
dwinnhgh wyG wwppp, npp hp wmnand dtdwgnylh £, huly wnibned
hnppwgnuylp:  Bpli wynuhuh  twpp Hw, www  wpnwstp 'NO'
hwnnpnwqpnepynilp:

953.8pywoé t MxN swithh dwinphgp L K nu J widpnng pybipp (1sK<J=M).
stintipny thnpubiy dwinphgh K-pn L J-pny wnntiph wwpptipg:

954.Spywé t MxN swithh dunphgp L K n J wdpnng puUtipp (1<K<J<M):
stintipny thnfubiy dunphgh K-pn L J-pn uyniltipp:

555.Spwé t MxN swihh unnphgp: 3ntpwpwlgnip wnnnh dbdwagngh L
inppwgnuyG tnwpptiph wntinwihnfunepgni( Guianwpti:
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556.Spywd t MxN swithh duwnphgp: Smnwgwﬁgmn vwl ddwgnyl L
thnppuigniyl tnwppbiph inbnuihntunipyniG Yuinwpky :

557.8pdwd b MxN swiph dwinphgp: Stintipny thntubip wyG nnntipp,
npnbg Ypw LG quilidnid dwinphgh abowqniyG (huwsyp) L thnppwaniG
(Upwbyp) tnwpplipp: Gpwnpynid t, nn o ObdwagnyG L thnppwgnyyG
nwpptipp GhlGnyG nnnng 60 qunGyna:

558.Spwé t MxN swihh Gwwnphgp: Stintipny thnfubiy wyG untbbipp,
npnlg dpw GG qunGynud dwnphgh dbdwqnyG (Upwyp) L thnppwgniyG
(Ghwlyp) nwnpbipp:  GOpwnpynud t, np o dbdwgnyl L thnppwgniyG
nwnptipp ShLGnyG unLGned 60 qunGyne:

559.Spywé t MxN swihh dwiwnphgp: Stintipny thnfubi Uunphgh Jbippht
nonp, wyl wnwphlG wnnh htiwn, npp dhuyG  npwlpwG thwpptip
wwpnibwynud: Upnwét utnwgywd dwinphgp: bph wynwhuh wnn shw,
wiyw wninwdl GEpdnudywsd dunphgp:

560.Spywd t MxN swihh duwnnphgp: Stintipny thnfutiy dwnphgh ytippht
untbp wyl wnwehl ujwl htiwn, npp Uhw)h Pwgwuwlwh wwppbp t
wwpnLbwlned: Upuinwéli| unwgywé dwinphgp: bpb uynuwhuh wninn shuw,
Wy wptnwdt GEpdnidywé dunnphgp:

561.8pYwé £ MxN swhh dwwiphgp (M-p qnuyq phy t): Stink

: Stintipny thnfub

dwwnphgh Ybpht L unnphb Ybubipp:

562.Snywéd t MxN swihh dwnphgp (N-p qnuyq phy t): Stintipny thnfub

: L

dwinphgh dwiu L we Ytubipp:

563.Spywéd t MxN swihh dwinphgp (M-p L N-p anyq pydtip LG): Stnbpny
thnfubip dunnphgh YtiphG dwfu L unnpha wy pwnnpnibipp:

564.Spwd £ MxN swithh dwunphgp: Stintipny thnfubi| durnphgh wnwohb
L qtipgh, tinlpnpn L Guihuwnbipph L wj G wnnbipp:

565.8pYws t MxN swihh dwnphgp L pOwhwl K phyp (1=sK<M):
Ibnwglity dwunphgh K-pn nnnp:

566.8pYwd t MxN sunhh dunnphgp L POwywG K phydp (1=K<N):
bnwglity dwwnphgh K-pn unthp:

567.Spdwéd b MxN swihh  dwnphgp: Ibnwighby dwwphgh  dhuwl
Obidwgnyh tnwppp wwpnilwlynn winnp:

568.Spwd t MxN éwthh  dwwnphgp: Abinwglby dunnphgh  dhwy
thnppwgny nwnpp wwpniGwlynn uyndGp:

569.8pywd L MxN suwnhh dunnphgp: tinwglli dwwnphgh wyt wnwohl
nnnp, npl niGh ShuwyG nnwlwh vwppbip: Gpb wynuhuh nnn shw, wuyw
Gwunphgp pnnOG| whthnihnfu: Upunwdb utnwgywé dunnppgp:
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570.Spdwd t MxN swihh dwuphgp: 3tinwgltiy dunnphgh pagnp wyl
unibtipp, npnlp  dhuyG npwlwl wwpptip 60 wwpnGwyned: Lpk
winwhuh wniGbp ghuwh, wwyw dwiphgp panGlp whhndinfu: Upuwst
unwgyws dwnphgp:
571.5pdwé t MxN sunhh dwwphgp L K (1<K<M) plwlwb phyp:
Uwwphgh K-pn innnhg wnwy witijwglitiy 0 wpdtip niliignn wnwpptipny
nnn: Upunwét) unwgdwéd dwinphgp:
572.8pywé t MxN swihh dwwphgp b K (1<K<N) plwlwh phyp:
Uwuinphgh K-pny uynilhg htivnn wybijwglty 1 wpdtip ntbbignn nwppbipny
uynil: Upnwétip unwgywéd dwnphgp:
573.Spywé t MxN sunph dwinphgp: Uunnphgh dhwly dkidwgniG nwppp
WwpnibGwynn wnnhg htwn Gnp ninn wbjwglly, nph pognp tnwippbipp
hwdpGylnud BG dedwgnyl vwpp wwpnlGwynn wnnh htn: Upunwdti)
unwgywd dunnphgp:
574.Spwé t MxN jwihh dwinphgp: Uwnphgh dhwl nppugneG
wnwppp wwpntGwynn unilhg wowy Gnp wnilG wybijwgGty, nph pagnp
nwpptipp buwdpGlinid G0 ruppwgnyl nwpp wwpnbwlng wnnh hbu:
Upunwot| unwgywéd dwnphgp:
575.5pywé £ MxN swihh dwnphgp: Uwwnphgh wyl nnnhg wnwyg, npp
pwnyugwé t dhuyG YeGn wpdtip nilbgnn wnwpptiphg, wibipwgllip 1
wnpdtip niGbgnn wwppbipny winn: Bpt wyinhuph  ning s, wujw
duinphgp pnnGlip whthnthntu: Upinwédt unwgywé duwinphgp:
576.Spywé t MxN swthh duinphgp: Uwinphgh wyl unlhg htivan, npp
pwnyugwé L dhw)G npwlwl nwpptiphg, wytjwglty 0 wpdbp nitignn
nwppbipny umG: Gpb wynuihuh wnlG ghw, wyw dwwnphgp pnnlbg
whdtnthnfu: Upinwoéb| unwgywéd dunnphgp:
ST7.Spqwé b MxN  swihh  dwwphgp:  Uwinphgh  papnp (alug
dhGhdnuiGbpp  ¢nfuwphGty  qipnGhpny: Lalwy dhGhdnd £ Yngynid
Uunnphgh wyl tiwppp, npp thnpp t hpbiG hwplwG pninp wwpptiphg:
578.5pdwd £ MxN  swihh  dwinphgp: Uwwnphgh  pninp (nljuyg
dwpuhdnudGbiph GawGGbpp thofuwphGly hwlwnwnd GowiGkpny: Lnljwy
dwpuhdnud t yngymd dwnphgh wyl wnwppp, npp Ot t hptiG hwplawG
PP wippliphg:
579.Spywé  t MxN  sunhh  duwnphgp: Uwwnphgh  wnnbiph
hwenpnwlwlnipynilp Ywpquinpby wylwybu, np npwlg thnppuwgnei
wnwppbipp nwuwynpywd (hGLG wEiwh Ywpgny;
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580.SpYwé b MxN swithh dwwphgp:  Uwin
hwgnnnwuwﬁmpjmﬂn Gunquinpt Lujﬁwh?;, nn nn{zgg dhlggf:gl[;
tnwppbipp nuuwynpywé LhG6G GYwqiwh Ywpgny:

581.Spywé £ NxN sWhh pwnwlniuugh dwunphg: Jupyby L wpnwdby
Uwinphgh glfuunnp whlynGuqoh qniquhbin wynbwqdtph
nwpplinh gnudwpGlpp (Uyuwé A dbyunwppwh whlnLlwqdhg):
582.8pqwd t NxN swihh pwnwyniuwgh( duinphg: Jwyyby b wpunwot
dwwphgh odwlnuwy wllyniGuwqsh qQniquhtin whlynibwqokph

583.SnYwd t NxN swithh PwnrwyntuwyhG Uwunphg: Fuwipyb L wpunwdby
Guwnnphgh qlfuwynp whlynlwqohl qniquwhbin wllynibwqstiph
Obtidwgny wwppbipp (uyuwé A, ,, dbynwppwihp walynibwqshg):
584.Spywéd t NxN swihh pwnwlniuwght dwinphg: Jwbp L wpunwéli
dwwnphgh odwlnul whlynGuqshl qniquhbin wlyniGuwqotiph
thnppwqniyG tnwppbipp (uuwé A, dbumwnnmﬂh whlnGwqdhg):
585.8pwé £ NxN swhh pwnwliniuwghi Jwuwnphg: Unwlg wuw)dwih
zﬁlﬁsﬂmmnn uh?jwhnb[m dgwﬁmphgh qfuwynp wllyniGuwygsdhg  Ghppl
NN wnwppbiph  wpdbpGlip wndabt; o:

otos o N0 nupdlty Upuinwéty unwgywd
586.Spwé t NxN sunhh Pwnwyniuwghb Uwwnphg: Unwlg wuwydwih
gwhmﬂmnn '-If‘l"l:iﬂbl"l dwinphgh qqfuwynp whlymbwqohg Yl Yu
W dpw  quilynn nwppbiph wpdtipGtpp  nupdab; 1

utnwgywé dunnphgp: T o oL e
587.Spdwé t NxN swithh Pwnwyniuwh dwnphg: Unwlg wuwydwah
[c‘:u;bnu&mnn Uhﬂﬁwﬂhlm dwunphgh odwlinwy whilynibwqshg Gbippl Yy
nw dpw qnGiynn nwppbiph wndbipGbpp  nwpaGh; o

unwgyws dunnphgp: ey
588.Spywd b NxN swihh Pwnwlniuughl Uuwinphg: UnwGg wjwydwh
ou;gzunnnn Uhpwntipne  dwunphgh odwlnwly whlynibwqdhg  Ybpl
qulynn  wnwppbiph wndtiplbipp nwpdGl; 1; Upnwdty  uvnwgyws
dwwnphgp: : o
589.8pwé t NxN swithh PwawiyniuwghG dwnphg: UnwGg wuwydwlh
owbipwwnnp Yhpwnbpm dunnphgh qUluwynp L odwlnwy
whlntbwqétiphg ytipk  quGynn tnwppbiph wnpdbpbtipp nwndbt; 1:
Upuinwétip unwgyuwé Uwnphgp:
590.8pJwéd £ NxN swihh pwnwlniuwht dwwnphg: Unwig wuwydwih
owtipwwnnp  Ghpwntipng dwinphgh Quuwynp L odwlinwy
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whlynbwqotiphg Gipple quGynn wwpptiph wpdtpltipp nupaitp 0
Upunwét| uinwgywd dwinphgp:

591.5pwd t NxN swhh pwnwlniuwghG dwinphg: Unwig [pwanegs
dwinphg Yhpwebiine wbinipny ¢nfutip A, L Ay, Aiabl Ay Lougl
unwnpbipp, wyuhlpl g(fuwdnp wilynGwgsh (Ytuindwdp hpwlputiuglby
huwyligwyhl wpnwwwnltipned: Upnwdbip uinwgywd tunnphgp:
592.Spwd £ NxN swihh pwnwlniuwghl dunphg: Unwlg [pwgnighs
dwwuiphg Yhpwetipne wtintipny thnfutip Ay b Ay, Ao b Ay b
nwnptipp, wyuhGpl odwlnwy wilyniGwgsh Ghwndwdp hpwljwGwgbb
hujlijwhG wpnwwwnlytipnud: Upnwdty unwguwd dwwnphgp:
593.Spywé t MxN swithh dwwnphgp: 3wyinGh t, ap dwinphgl nilh hpwp
hwwuwp dhwyl Gpyne inwpptip: Upunwéb) wyn tnwipptiph hntipultipp:
994.8pywo t MxN swihh dunphgp: Awdtiy L wponwokp dwanphgh
hpwphg wiwppbip wwpptinh pwlwlyp:

595.8pdwé t MxN suihh dwwnphgp: Uwwphgh wyli inptiph twppliph
wndtiplpp nwpdGty 0, npnGg dpw qnGt Gl hwn 0 wndbipny nwpp
Guw: Upuinwédtip uinwgdwé dwiphgp:

6. tulULruartr

Swrwhl wwpwdbnpbph uwdwpuwlpuwl PYuyhl wpdbplbph hudwp
Ywqdby pinl-ufubdw L dpuwghp, npnlp Yhwpybl L Yyl inpfwd
wpunwhuwpnmppul wpdbpp: UbdwenylG L hnppuwqniyl wipdbpbbinh
hwipdmdp uquwlbpuly pmdlghuyh dhengny:

596.y = max(a,a+b,a-b) + max(b,2b-a,b+2a):

597.y = min(3a,2b,c). min(a,b,3c);

598.y = max(5,a,b)+max(7,b,a+b):

599.y = max*(5+a,b,3).max(3+a,b,c):

600.y = (min(3.4+5a,b,¢) + min(0.5,a,c))%:

601.y = max(3,a+b,c) - max(a+tb, b+c, a+c);

UUZ,)’ & emin{Z.a*b_bm} + mnnia.b.c]:

603.y = (max(x,x+1,x+y+z) - max(x,z,y-1))*

604.y = sin(min(x.x+1,x+y+z)) + cos(min(5,b+c,a)):
605.y = 1g(min(x,y,x+y) - min(2,x,x-y)):
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buwqdby z=fla,p(x, ¥)) Prillyghuyp wpdlph huwpywi L wpunwodwl
pgng-u/ubdwﬁ L dpwgppp, npunlbin X b y-p wpdwes pbp G, huy a-G°
s ugwl/wﬁ Bh & plxy) Prulhghup hwzdmdp - Yuwquuwilpbpugty
Awuuringh wanGp Gpng GOpwonugnp (PROCEDURE) oglmpuwdp:

606. z=a/x* + y 7 o%(x,y), npuntin x=2, Y=V5 ., g(x,y)=logs(x+y):
607.z = a sin’(x) m » hpintin x=0,28, y=7, o(x,y)=tg(x*+y):
608.z = "M + x ¥ 4q7 nnntin x=1, y=3x, ¢(x,y)=sin(xy):

609.2 = p(x,y) m . npunbin x=2,1, y=2x, P(x,y)=logs(a’+y):

610.z= Ya cos’(x) ,/g:’[x,y) +1, npuntin x=-2,3, y=x*

P(x.y)=sin(x+ay):
611.z = arctg(a+e¥(x,y)) , npwntin x=0,7, y=x, o(x,y)=tg(xy):
612.2 = (a+y)"p’(x,y) , npunbin X=2,24, y=2, ¢(x,y)=ctg(x’y):
613.z = p(x,y) a%, npuntin x=-3, 18, y=5+4x, o(x.y)=log,(x?+y):

614 7 = arlxy) 4 2 =
z=e™Y 4 Ja' + 4x « Npuntin x=2,6, y=5* rp(x,y)=iog4(x2+4y):

615.z2 ={/p(x,y) + Iyx*+y , npntin x=4,6, y=2x, P(x.y)=logs(x*+y):
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Spiwo t n wdpnnp phdp L n wwppbp wawpntGwlyng dhwsunh
quibqyuwdnp: Guwqdly pinly-ufubidw L Spwgpp, npnbp

616 Ghwadtih L Ykl npwlwh wwpptiph dhehl pwpwiwluip:
Quwlqquwsh mwpplipp Gepdnedtiy wpnglinnupuigh dhengny, huly niwpptiph
upehl pqwpwbwlwhp npnatiy $nillyghwh dhengny:

617 unwlwh Gnp dblwnp, nph nwppbipp unwgynd 66 wpguoé
qulqywsh ng npwlwh wwppbiphg: Spywd  quiliqywsh  wwpptiph
bbpdnionudp L unwgywd  qubqywoh  nwppbiph  wptnwdnuop
Ywquwllinwtip wpngtinnupwltiph dhengny:

618.4hwptiG L Luowytl qulgwsh dhdwgnyb wwpph  wpdbipp:
Quiqqwéh  wwpptipp  Gipdnudty  wpngtinnuipugh  dhengnd,  huly
0LowqgnLh wwppp npnzbip $ncblghwgh shengnu:

619.gunwlwl Gnp Jtynnp, nph wiwpplipp vnwgynd 66 nipYws
qulqywdshg, Gpwlhg wpnwpubiny pnpnp wyG nwpptipp, npnlig wipnng
dwup pwqdwwwnpy b wpdwéd k pyhG: Spwd quiiquuish wnwpptiph
Otpdniondp L unwggws  qulqiwsh  wwppliph — wpnwdnudp
Guwqiwlybpwtip wpngbinnupwGtiph dhengny:

620.4hwaytil L Yol wpdwé [ a: b ] dhowlwyphl wwwlwng
nwppiph - gnudwpp: - Pognp dncnpughG - waijugGlipp Glpdnudty
wpngtinnipuygh dhgngny, huly wwpptiph gaudwpp npngtp rciyghuwgh
thengny:

621.4hwptib L Yuylih quiqwoh ddwanyl L tinppugnyyl uipptiph
wpdtipltipp: Qwiqywsh dtdwagnyl L thnppwgnylb nmwpptiph npnznudp
Ywqdwltipwty pncblghwhtiph Shengny:

622 uinwlwG Gop Jtlwnnp, nph wwpplipp unwgynid 60w
quiqywéh wylh wwppbiphg, npnlg wdpnne dwup pwqdwuuwnhly t
npwo k wdpnng pyhl: Spywd quibiqush wwpptiph Ghipdatdnidp L
unwgywo  qulqywsh  wwppbiph  wpowonwip  uquwltipugti
wnngtinnupwGtiph Ghengni:

623 Yhw il L Yuwhl quiqquéh wewghlG didwanyl wwpphii(ng
Uhwyp) hwenpnn wwppliph gnudwpp: Quiliggwoh wawphl dtéwagnt i
wnwpph hwdwph npnzowdp Guqdwltipytp  pnblyghugh dhongm, huy
npdwé qubgyuwsh nwppliph GEpdnudncdp’ wpnglinnupuh:

624 Quinwliwh U uybl Onp quiqyws, nph wwpplipp unwiginud il
nnduwo quiquoh Jtpght thnppwagnyyl wupphb(ng dhwlp) Gwunpnon
wnwpptiphg: Spdwé quibiqwsh tnwppbipp Gpdnednidp b Gnp quiGqlwsh
wnwnptiph uinwgnudp Yugdwtipwtp wpnglinnupwtiph Shengni:
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625.4hwaybG L YuiykG qQuiqywsh dbéwqgny nwppbiph(ng dhwlyp)
J{:E?Epﬁggnh wpnwnpuwip:  UkdwgnyG tnwph  wpdtiph npnanudp L
i ;ngnq: nh wpnwnpywih  npngnudp Ywqdwlbpwb(  pniGlghwabpp
Ezsﬁhwqu& L YuwytiG qQuiqywdh dbdwgniya tnwpph(dhwlp) wpdbiph
Ghndnﬂ i3 lt;;ui!rmdwtinbpbutw wnt;nwnmtum: Qulqqwsh  wuwpptiph
< e fbmﬂughwjh:nw Lunngtnnipwih dhengnd, huly wpuwnpugh
627 Yunwlws L YunytiG Gnp dtlwnp, nph nwpptipp npywd quqywéh
FALD pwgwuwlwl  wwppbiph hGnbpuGtph wndtiplbpl &G: Spywed
qulquwéh  wwppliph Gbpdnuénudp L Gnp  quiGqywsh |..m.unnbnh
wpuwédnudp Yuqiwltipuby wpngtinnupwGbiph dhongny:

628.4unwlwh L YuwykG Gnp quibqqud, nph twnppbipp unwgynud kG
npywo quibqyudh wyl mwnnhnhg(pmgwnmp;wdp wnwohl L ybpeht)

npnlp 0o GO hpkiGg Gwhunpnnn L hwenpnnn tnwppbiph qmdwnhg:
Spywd quiqywéh twppbiph Obipdnudnudp L Gnp qulGqywéh twippb h
unwgnidp .uuxlqdwl;bntqb[ wpngtinnupuwGtiph dhongny: i

629 YuinwlwhG Gnp dtlyunnp, npph nwnpplipp unwgymd 66 npywd
dtlwinph wyl tiwppiphg, npnlp wwnlwbned 66 [5: 114] Showlywypha L
npnGg  wdpnng dwup Pwquiwwwwnhly t 3 pyhG: Spywé Jtlywnph
twnptiph wpdbipGliph Obpdnudnusp L unwgywé  Jtlhunnph nwppbiph
wpnwonudp Yuqiwybipugty wpngtinnupwGliph dhpngny: 4

630.4hwaytil L YuwykG qulqywéh ng npwlwG Wyl vnwpptiph pwlwyp
npnlp pwguwpdwy wndtipny dbié LG npws k pUhg: Swpptiph pwﬁwur;
hwauntip Guiqdwlbpuby $niGlghugh Uhengny, huy npywé qutiqyuwsh
tnwpptiph Gpdnudnudp wpnglinnupugh:

Spywsd E n wipnng phip b n x n
nnbp wpm Guwlng &
quiliqqudp: Ywqdty pnlp-ufubiw b dpwapyp, npntp e o

631. hhwykt duinphgh qlfuwynp whlnLGwqshg dtipl  quGynn
twipptiphg  dlidwqnyGp: UtidwaqnyyG twpph - wpdtiph npnznedp
Ywadwlbpwty - nclyghugh, huly Bunnphgh  wwppbiph - wndbipltiph
Glpdnuédnudp wpngtinnipwyh hengny: §
632.hwyytG dunnphgh  odwlnul whlymbwqshg Ghppl quliynn
tnwppliph  dheh pwnwyniuwghGp: UhphG PwnwyniuuhGh npnznudp
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Yuqowytipwlip - pnclyghuwyh, puly  dwinphgh  wwppliph  wpdliplliph
GGpdnLdnudp wpngbinnupuwgh Shengny:

633.yunwlwa Gnp Jtlwop, nph wwpptipp unwgynid GO npwd
dwunphgh qiuwdnp wilynibwqdhg Glippl qunlynn npulpwl wwpptiphg:
Uwinphgh wwppliph wpdtipGliph Gipdnudnudp L unwgywd Jblonnph
nwppbph  wpdbipltiph wpnwoénudp Yuwqdwltipyby wpnglinnoguGtiph
dhongny:

634.Junnwlw Gnp yGlYwinp, nph wwppipp pdwd dwaphgh panp
nwppbpl 60, pwgwanipjwdp wnpdwd [a; b] dhowluw)phl wuwnljwbnn
wnwppbiphg: Uwnphgh twppliph wpdtipGtiph Gipdnudnudp L unwgyuid
Jbywnph  wwpptiph  wpdbipliph  wpnwénudp - Gugqiwlbipuyby
wnngtinnupwlbiph dhengny:

635.4unwOwh Gnp Jblpnnp, naph wwpplipp unwgynud GO nipdwo
duunphgh dGdwanuyl wwpp(dhwlyp) wwpnbwlynn wenhg: Uwnphgh
wwppiph - wpdtipltph  Gopdndnudp Guqdwltipyly  wpnglinnupwgh
dhongny, hul dtidwqgnyh wwppp wwpneGwlnn winnh hwdwph npnznedp
PniGlyghuyh:

636.4hwpbl dwwnphgh wyl vnwppbiph wpnwappup, apnbg wdpnng
Jwup pwqiwuwuwinhl g6 3 L 5 pytphl: Upwnwnppugh  npnzoudp
uqudwlbipwyby  pneGyghwyh, huly dwnphgh  wwpptinh  wpdtipltiph
(tipdnudnuip wpngbinnupuwh dhengny:

637.4hwdtl dwwnphgh dtdwqnyl L hinppuwgnuyl inwpptinp: Uwiinphgh
dedwgnylG L thnppwgnyl  wwpptiph  npnanudp uagqowltipugtip
pnilyghwhbiph dhengny:

638.4hwytl dwinphgh odwlnul wilynibwgdhg Ghippl Yuwd Gpus pu
qulynn wwppliphg thoppwgnybp:  ®nppwgnyl  wwpph  npnzoudp
Yuquwltipyty  pmGyghuyh  dhengnd, huly  dwiphgh  wwppliph
wpdtipltiph Gipdnudnudp’ wpnglinnupugh:

639.Yuinwlwh Gnp Jtlwnp, nph wnwpptipp unwgydmd GG wpdwd
dwwnphgh wyl wwppliphg, npnbp wwwnlpwbnud 66 [3; 88) dhowluyphl L
npnlig wdpnng dwup pwqdwwwnply £ 5 pyhG: Uwwphgh wwppbiph
wpdtiphitph Ghpdnednuip L unwagdwd dtilpaoph wwppliph wpmwdnudp
Hugdwltpuyt) winngtayngpwloph Shpngny.

640. Yhw bl awwnphgh qiuawidnp wOlgnuiwgapg Glippl Yud Gpus Jpuw
qunlynn inwppliphg  dbdwgnylip:  UbdisqgnyG  wwpph  oponudp L
dunnphgh  wwppbiph wpdbpllich  Gbpimdndp  Gugdwslipugt
wpngtinnupwGtiph Shengny:
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5:71ﬁ.l.{hw2l[bﬁ dwnphgh odwlnuly whlynilwgshg Gtippl Yuwd Gpw Upw
;; Lll'l‘;l mnpanmjﬁ(dhwun} inwpph hGnbpulitiph gnidwpp: Qnudwph
nnzntdp  Guqdwlbpuby neGlghuwh,  puy dwwiphgh  wwppbiph
;J‘!nzdzpﬁbng Gbpdnudnudp wnngbinntpwyh dhongny:
Auinwbwl Gnp gblyinp nph - wnwppt
; napp unwigdmd b6 npdwd
it?ff:sgggodmﬂqowu :;riu;r;quohg Ytipl qubynn pninp wyl rmu:n&u.lﬁ
+ npnlp O wpdwéd k pypg: Uwunph
: gh wnwppk
wndtipGtiph Obipdnudnudp L unwigtwd Ytiyuiinph nwnptiph wndbgghrr:lt‘
g;mwémdn qudwuhnmh[ wnngbinnupwGiph Ghongny:
LQuonwbwh L Yt Gnp Ythwinp, npp nwinpbipp utnwigyned LG

Yuqdwltiput wnngtinnipwitiph dhongny:
644G,thzq1iu dwinphgh q(fuwnp wlyniwqéhg dbpl Gwd Gpu Ypw
quilidnn  dbdwagnt)G(shwyp) twpph - hnbpuGtiph wpwnwnpjwip:

lljmunnbph wndtipltiph (pdniénudp uu.rqtlu.rubnu;bl wpngtinnipuwgh
hengny, huly thnppugniyl nwpp wuwpniGwhnn upwi hwdwph npnanedp

7. 8NU3hL ShMph ucuunty

bwquty hbunlyuy MlnppGbp (méows Spwgnbpp:

wohg L duifuhg Yuwpnuwgynid £ Gy Yt
Y, www wpwdwpwGwlpwh t
LhnlhthLUQLUﬁhﬁ Ybpwapby true wndtipp, hwywnwy ntiwypnuy’ I’alse.H
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048.Spywd t n pOwluwG phdp L n Lplwpnippudp uinn, nph dbip LY
dhuyh 1 hwn x  wwpdwGwbowl: 3wyl wn wuwydwlwbpwhh
hwenpnnn 0 wwjdwlwbwGGtph pwlwyp:

649.Spwé t n plwywG phyp L n bpywpnipyuip wnn, nph otip Lwl
Ohwjl 2 hwn z wuwydwGwbwGbin: Iwyby wyb WuwydwhwbwhGbph
pwlwyp, npnlp qunGynid GG wyn 2 wwydwGwGwGtph tholi:
650.Spwé t n pOwlwh phyp L n Gpywpnipjudp 2 nnntip: 3wyl
wnwehl winnh w)l wuwydwlwiywhGtph pwGulyp, npnGp nultl hptibg
hwywuwp wwydwlwGwGGhp ipypnpn tinqnud:;

651.8pdwé t n plwlwh phyp L n Gphwpneppudp nnn: Unwluy Gnp
nnn,  nph wuwydwbwbwbGbpp  unwgymd GO wpdws mnnh  wyb
WuwydwhwbwGbbphg, npnlp gnLlbl hpliGg huwiwiuwp
WuwydwlwbwhGbp wyn tninnnd: '
652.8pdwd t n plGwlwh phdp L n Gplywpnepjudp 2 nnntin: Unwlwy Gop
nnn, nph wuydwlwlwGObpp  unwgnd GG tpypnpn  winnh wyl
WwdwlwbwbGtphg, npnlip nLikG hptilig huutfwuwp
wwywlwbwhibp wowehl tinnnud:

653.SpYwé t n phwlwh phdp L n Gplwpnepjudp nnn: Unwlw| Gnp
nnn,  nph nwpplipp unwgynd GG npwé nnnh  wdko dh a
Wwjdwbwhwlhg htwnn wybpwgltiing ¢ wuwydwhwGwp:

654.Spwo t n pOwlwG phyp L n tphwpnipywdp  wnn: Unwlwy Gnp
nnn, nph wwpplipp vnwgdmd G0 opdws nnnhg wpunwpubipng a
Wwjdwbwbwhbbpp:

655.Spqwé t n pGwlwh phyp L 2n+1 Gphwpnipyudp nnn: Unwbwy Gnp
wnn, nph twppbipp uinwgynid 66 nipdwsd ninnp dtip ntintipny dinfutipny
wnwehb L ipphl tnwpptipp, bpypnpn L GwhuwdbipehlG nwpptipp Lo w6
656.Spws t n plGwlwl phyp L n tphwpnepywdp  innn: UnwGwyg Gnp
wnnn, nph wwppbipp unwgynd GG npwd mnnh  dbp  poinp x
WuwywGwbwGaEpp thnfuwphblipny 2 hwn y wwydwbwbwhibpny:
657.8pdwé t n plwlwl phdp b n Gplwpnipywdp  ning: Unwlwy Gnp
uninn, nph twpplipp unwgynid GG npdwd ninnh wuwydwlwbwhGtpp
wdkl dp Gplywlhg ytipglting dtd uwbwGwlp:

658.8pduwd t n pGulyul zot ot 2ne Spradp wnn: UnwGuwy Gnp
nnn, AP nwpplipp unwgyud ik updwd nnnhg, wntintipny thnjutipny
wakl op Gplwlh wuydwbwhwlittpp (wnwohG L tpypnpn, Gppnpn L
snppnpn bowy G ):
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szj.prglfgzL%rfbﬁu;uwﬁﬁphl:m lt.: n bnl.[Lunmp;LuLip nnn: 3wzl vinnh ¢
nh pwlwlyp, tipt njwg mnnney Yw x

‘ Wy dwhwbywh
ggijug;&uuén!tmpngd szdhl wnnh d mw;dwﬂwﬁzw&ﬂbnh gLLﬁu.ilm' o

OPYWo € n plwlhwG phyp L n tiphuwpnipyuy : ‘
P wnn: Unwa
Lmnq. r!nh ww;dmﬁw&zwﬁﬁbnﬂ unwgyniy  bG mrlnL{wo ;Jrl\qﬁhnn
b[luml.unl.tnq htulyuwy lhmhnh:mpjm.ﬁﬂbm. uljuwé wnwphbhg wdko ljgh.
nnnpn wuwjdwowbwih wndbpp nwnaity a, huy GGwgwsd nwnpt h
wndtipGtipp PNGG( GnyGp: it
S_IE:‘LSNLUG L n plwluwa PhYp L n bnuwnmp}wdp nnn: UnwGuwy Gnp
hbnrh,jgnor;r: ?w;dwﬂwﬁztﬁﬁﬁhnu unwgynid 66 npywé nnnhg, Gpwihg
n wnwohl v wyd '

u;wjliwﬂwﬁzwﬁﬁbnn: PR i
662.Spywd t n plhwlwG Phdp L n hnl;wnmpjwdp nnn: UnwGuwy Gnp

wnlw ¢ WwydwGwGwhGbph Pwlwlp, bpk wnnnd. Yw  nipdwé
Wwjdwlbwiwlhg Ghé qnGb dbYy wwpp, hwlwawly nbwpntd hwyyby d
ww;dwﬁwﬁzwﬂﬁhnh pwlwlyp: L

665.8Spywd tln L m pOwlwG PUbpp L 2n . m bnuwpmpjwdp nnntipp:

66

670.Spdwé t n phwlwh phdp L n bplwpaeppudp  winn: 3wty w)l

Ww)lwlwbwbbbph  pwlwlyp (pwgh  wnwehh L JtipehG
wwjdwlwbawbhg), npnbp 0o GG hptiGg Gwiunpn L hwenpr inwppliphg:
671.8pwo t m o n plwhwh pdtipp L m hwn n Gplwpnepgudp
wnntip, npnlg Jtippht 6 wuwjdwhwGywbp wpnlhlnh  hbnwpunup
hwiwpl £, puy dGwgwdp Gpw wlniGp L waqulmbp: S wyh
wpnbtiGunh windlp L wgqulnilp, nph htinwfunuh hwdwpG t 295454
672.5pdwé t n plwlwh phyp L n ne 4 bpwpnepjuidp  wnnbip: Ul
Unp wnn, nph wuwydwGwGwGtpp unwgydnud GG wewehl wingh dkip
dhwy x wuydwOwGywbh  ¢hnfuwpbl wfbwgbing tplpnpn ningh
wwdwhwbwhbbpp:

673.Spywé t n plwlwh phyp L n Gplwpnepjwdp winn, npotd gpduwd L
npnzwih wqqubnil: Spwiwpwlwlwh t hininfuwlwiht bpwgnt
TRUE wpdtip, bpt wqqulnilp Jtippwlnug t yan tnwintinny,

hwlwnwly nbiypnud” FALSE:
674.Spywé t n plwlw phyp L n Eplwpneppudp wnn, nph dtip gpuwd t
Owhuwnwunpynil: Lwfuwnwunepywl pninp pwetipnid waljw a nwnebipp

(hnfuwphbbp b nwnbipny:
675.Spywd t n plGwlwa phyp L n iplwpneppudp winn: Snihg hinwglty

pnnp ab nwnwlwwwlgnepyniGGtipp:
676.Upuinwob| npywéd wuwydwlwlwbh Ynnp:

677 Upinwodty  wpgwéd  wipnne  pdhG  hwywuwp  Gnn  nllignn
wwjdwbwbwin:

678.Upunwdti uipt[Lu_o WuydwlwOwihG  Gwpunpnnn L hwenpnnn
wuwydwlwbwhbGbpp:

679.Spdwé t pOwlwhG N phyp: Upwnwélip pwnhOuilpul  wypnipbiih
wnwohl N thnppwwnwaetinp;

680.Spdwséd t plwlwlG N phyp: Upnwéty (wnhGwlwl wypnipliGh
tpghl N dtdwinwnbipp (ufubtiiny Z tnwinhg):

681.Spywd t X wwydwlwbwlp: bpt wyb phy t, wupw wpnwéty 1, tpt
(wnhlwywl dEdwwnwne 2, tpb (wohGwlwh gnppuwnwn L 3,
wjwwbiu® 4;

682. Spwéd b ng nuunwpy wninn: Hpowostp npw wnwohlG L tipghG
WwydwlwGwhGtph Ynnbipp:
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683.8pwd t plwlws N phdp L X
wpunwokp N - iplwpnepjuiip wninn,
WwjdwlwGwlGhphg:

ngwsﬁr;[wg t pﬂl.ul;l;:ﬂ NN hqqu Phdp L X L Y WwydwlwbwiGbpp:
| W wpnwotp N bpywpnipywdp ninn, n
qujﬁmﬁwnzwﬁﬁbnh Ygtwdip: el

685.Spywd £ ng nuitwpy wnn: Snnh jnt
4 puwpwlginip wuwydwiwbwh
htitnn wybjwglty dEGwlwa pwgunwihy: Upuinwéty unwgywéd lnrfru]:hg
686.Spywd t ng nuinwpy ninn b pOwlwG N |
phyp: Snnh jntpwpwlgnip
wuwylwbwlywbhg htnn wybiwglty N hww unnpwitin:
unwgywé winnp: e i

687.Spwé t wnn: 3wyl L wpunwob wmnnnud
s ) L nnnud welw pywibwibph

WwjdwiwGwip: Unwlw; L
npp pwnlugwé b X

688.Spwo £ wnn: 3wyl L wpnwoby winnns
wn
Ubdwunwntiph pwwlyp: L . Yw (wnhGwlwa

689.Spyws t winn: Ipwlinud wnlu (winhGwljw :

pnnp thnppwinwnt
nupdlty dbéwinwntp: Upuinwéh unwgywé wnnnp: e
690.Spywé £ winn: Ypwhinug wnlw: (winhGwlwh RN thnppwiinwntipp

nwpdltp dhdwwnwnbp, huy dEéwinwnbpp®  thnpnu .
unwgywé nnnp: 2 ne’ thnppunnwnbin: Upuinwét

691.Spywé t u.1ni1: Gpb w)l wdpnng phy t, wu.;’u.:'wnmiubhl 1 phup, tiph
hnwlwG phy t wpunwdby 2, .i‘wu tipt tinnp hGwpwynp st Gbplwywglby
PUP tntiupny, wuyw wpunwdti 3 phyp: Elpwnpynud t, np hpwlwh pyh
Ynuinpuluihl dwup wipnng dwuhg wrwOAGWGnLS Ytinny:
692.Spywé t pOwywG phy: Upnwét ; '

: L PYh pYwlwGlbp Luqdn
Wy dwiwwhGbpp wohg dwfu ninnnipjwdp: i ll o
693. Spdwé t powlwa phy! Iwb L
i 2utg _ wnmwéht PUh pywlawlGtinh
694.8pdwé t pYwpwlwlwh - wpinwhusinng '

PIMLO  wwpniGwlynn wnn:

Snnh WuwjiwOwGwGGbpp PUwlwhobp b6 Y +, - ptlu:pu.lrérujuwnﬁ

anpénnntpywl Gawhhbp (ophGuwly’ 6-4+2-5): 3w '
onh D Awyby Lk wpwnwéb npdws
wpinwhwpnmpywh wpdtipp: : $ Sy

SaS.SDnQLuE k pl]u:l;;;]ﬁ puh 'bnuhhtiﬁuuhﬁ gpumnid wwpnilwlnn ninn:
Wil b wpnwoty Gnp wnn, npp wwpnGwlnd b opdws
nwuhhdbuwyhG gpwenudp: : i itk
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L0096, 8pYwd b plwlywG pyp tnwuhhdGughG qpunnid wwpneGwlng wnn:

-

UnwOwy L wpnwély Gnp winn, npp wwpnebwlned £ oopdud ninnh
LplhhdGwyhl gpwnnidp:
697 Spywé kL N plhwlw phyp L ninn, nph iplupnepgniGp hwduap gt
N-h: Spwéd ninnp nupdbbp N Gpluwpnepjwdp. Gpl tinnh GplywpnepgniGp
Ul L N-hg, www wninnh ulygphg htinwgltip wihpwdtizn pwbwlinepjudp
pwgwwnwbhbip, huy pt tninnh GpywpnepncGp thnpp E N-hg, wuw ninnp
uligphg  wybpuglbp  wihpwdbyn  pwbwlnipjudp  puwguwnwlhlip:
Upinwol) unwgywd ninnp:

698.Spwé 60 X wnnnp, nph Gplwpnepynelip dké £ m-hg LY winnp, nph
bplwpnepynitp 6t £ n-hg: Unwlwyp L wpowélp  Gnp m+n
Lpyuwpnpywdp ninn X-h wowohl m wwydwbwbzwhbbiph L Y-h Jtipehl
0 wuyiwlwGwhbtpp Ygdwdp:

699.Spwo GO tGpyne wnntp U X' wuwydwlwGwlp: Unwohl wnnned
hwlnhbwyws  jnipwpwlynip X wuwydwlwlpwlh  hnjuwptil dunglt)
Lpypnpn tninnp:

700.Spdwé 60O Gpyne tinntip: 3wty pb Gphypnpn winnp pwbh whgued £
wwnntbwlyned woewohl winnh dtip:

/01.8pdwé GO Gpyne wnnbip: Upnwdbp wil nhpph hwdwpp, nphg
uljuwé bpypnpn tnnnp Yipeh0 wiqud wwpnebwyyt) § wepwehl winnnud:
102 . Spdwé t wnn, npuntin dh pwlh pwgunwGhobip Yub; Gopwnpynud t,
nn npwlp hpwp Yhg kG Spwd wnnh  wewehl L bplypnpn
pwgwunwbhpbph wpwlpnud quibynn wwydwbwbhzbphg unwbuw) Gnp
uinn: Upnwstp uinwgywd wnnp:

703 Spdwé £ winn, npntin dh pwGh hpwp ng Lhg puguuwbhbip GG
Sndwo wnnh wowehl L ytipphlh pwgwnwbhpbph wpwlpnid qunbyng
uuwydwbwbhzbphg unwbwy Gnp ninn: Uponwdbp unwgydwd vinnp:
704.Spwé £ wnn, npntin by Guwd oh pwlh  pwguinwihptipny
pwdwidwé pwntip Yuwh: 9nlb) L wpowotp ninnh G tnwd puntiph
pwlwyp:

705.8pwé t wnn, npinbin 66y Gwd dh pwlOp  pwgunwihptinng
pwdwlywd winGGbp Yub: Gl L wpnwdtp Gyl vweny uluynn
whnbbbph pwGwyyp:

706.Spwd t winn, npintin (wnhbwlwl dbdwnwabprd, hpwphg day
fwd dh pwlh pwgwunwbhotipnyd pwdwllwd pwntip YuwG: Gubbp L

69




W

1’\.1*".' )

wnunwoby nnnaud bnwé wyl pwntph pwGwy
0. npnGp qnGb Gk
WuwjiwlwGwh 6O wwpniGwyned: il s

707.8pdwé t wnn, npuintin LwuinhGwywG dbdwinwnbipny hpwphg uby
Gud dh pwlh pwguwnwihtipny  pwdwyws Pwnbip Yuh: Quik; L
wpuwetp ninnnud bnwd wjb pwntiph pwGwyp, npnGp Ghaw Bpynt hwn
«By wuwywbwiwh 56 wuwpniOwyned; |

708.Spqwd t winn, npunntin hpwphg dtily Yuwd ﬁh

. _ Pwlph pwgwwnwGhybpn
pwdwifwéd pwnbp Yuh: QnGb| L wpnwéby ningnud bnwéd Lutibﬁtuzulﬂn:il
pwnp:

709.8pYwé t nnn, npintin hpwphg 06y Ywd sh pwlh pwgwuinwGhobipny
pwdwiywsd  pwnbp  Guwo: QnGbp L wpiwdt) wmnnnud  binwé
wdtilwbplwp pwnh bplwpnepnidp:

710.8pywé t winn, npinbin hpwphg gkl Ywd dh

; pwih pwgwuwnwGhybipn
pwdwiywsd pwntip Yuo: Snnnud tinwéd pwnbiphg Gnp winn u‘mwﬁwﬁ
Pwntiph wnwhpGpnud nGby kY hun Gbw (1) wuydwiw6w:

711.Spdwé £ winn, npunbin uinhGuwlwG thnppwinwnbipny hpwphg dhy
Ywd h pwih pwgwinwbhzbpny  pwdwiyuws pwnbp YwG: Snnh
Ininwpwlginup puwnh dbp tnwé pninp w) WuwjdwhwbwhGkpp, npnGp
hwjwuwp GG njwy pwnh wnwohl wuwjwiwGwhywahG' thnfuwphby
Ytwnng (.): Upnwéty unwgywé nnnp:

712.8pwa t winn, npuibin (winhGwlwh didwwnwntipny hpwphg ubly
Gwd dh pwGh pwgwwnwbhztipng  pwdwbywd pwebp  Ywb: Snnh
Intpwpwlgnip  pweh  dhy pninp wyl WuwyiwlwbwhGbpp, npnGp
hwjwuwp 66 iy pwnh ytipohG WuwywiwlwGwaha' thnfuwphby
Ytnng (.): Upnwdt) unwglwé tmnnnp:

713.8pywé £ winn, npuintin hpwphg Gty Yuwd oh
i pwlh pwgwinwGhybipn
Eﬁdwuquﬁj . pLun_hljn Guwl:  Spjwd  wnnh pwnbph hwuwnwﬂ
npnwywlnepjwdp unwbuy Gnp i pwnt
el ke & npe np pwdwbny dhwlwh

714.8pdwé t wnn, npinkin hpwphg Gy Ywd Gh
" - pwih pwgwwnwGhstipn
pwdwiywsd  pwnbp  Ywi: FPwnbipp nwuwdnpbp  puwn ,:51::03

ulqpOwwnwnbiph  wppbbwlwl  Ywpeh'  wowlpGlipnd b
pwguwnwlhzbp nGbny: i YwilwG
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715.Spdwé b wan, apntin  (unhGwlwl (hnppunwntipny - hpwphg
pugwinwbhptipny pwdwidwsé puntip Gwb: Snnh jnupupwilignn puinh
wnwohl nwnp nwndlb| dedwnuin:

716.Spywd t wnn, npntin dkY Yud dh pwih hpwphg pugunwipztinny
pwdwhyws pwatip Ywi: Swbi wnnh wibhwlywpd punp:

717.Spywé t wnn, npintin hpwphg Uty Ywd dh pwlp pmguumufshzhnm{
pwdwllwé pwnbip Yub: Snnp Alauthnfutiy wylwbu, np puntiph dhols
d0w ShwyG dbYy puwguinwbhy:

718.Spqwd t wnn, npp wwpniGwyoud L Suwyh (phd whdwlnedp,
wyuhGpl npw  qubybint ujwdwewyh winibp, Gwlwupuphp, Juyh
winiGp b pGawyGnuip: Upunwétp uyh wbncbp:

719.Spqwd t wnn, npp wwpnubwlnud puwyth i wiliwbnedp,
wjuhGpl npw gqulbnt ujwdwewlh wlnilGp, SwOwupuphp, wjih
wintGp b pOnuwyGnudp: Upuiwdty puyip plnwybnedp:

720.8pdwé bt ownn, npp wwpniGwynd £ Dwyh (phd wOuibnuip,
wjuhGpl npw  qubytgm uquiwnwlh winilp, Swhwupaphp, $uwyh
winGp L plnpuyGnudp: Upnwdtp wawghl Yuinwingp  wldwlniudp
(wnwGg \  wuydwbwbwlh): Gpb pwyp  qubynud  t hhiGughl
Luwinwngntd, wiyw wpnwobi \ wudwbwbwip:

721.Spwé t Sy wnnp: UinwGuwy Gnp S, winn, nph ulgpnud gpuwd |hoko
nnnh qnyq ahpplipnud quliynn wwydwGwhywhbtpp, Ytpenud Liln
nhppbiph  wwydwGwbwabbpp gpwd pun  hwlnhudwl hwlwawy
Lwpagh:

722 Lwhunpn fuGnpnid unwgdwd S; innnhg utnwbwyg Sy ninnp.
723.Spywé t wnn, app wwpniGwynud t pYwGwhitip L (winhGulw
(nppwinwntip:  Gpti wnnnoud - inwo wwnbipp  nuuwdnpwo 60
wyppbiGwlwl Ywpgny, www wpnwob 1 phup, hwlwnwly nbiypaid
innnh wyl wewehb wwep, npp fuwfunnud t wyppbbulyub Ywpgp:
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8. aPUNNFULLP

Spyfwe ¢ n wdpnne pifp L n tawipp wwipndGurynn qQuilbgyuwdp:

Qulgwoh wwppbpp gpunmdttp ba
huilinpuwslg 7, rpnlig huwdwn punwnphsGbpd bo

724 .»njuy fudph nwlnnGlph  w) whniGp
q)pmgmuwjmpjmﬁﬁbnh pwhwlyp: Syt
g;jgwhwjmp;mﬁﬂbn nLltignn nuuwtnnh whmGp
Anu  fudph nwlnnGbph  w)wGniG
0. wqqulniGp ub
wewplugh  pGGwlwG qﬁwhwmmhwﬁ[}bnn: Swbip wyt muu:ﬁprznﬁbnf[:
gnigwlp, npnGp unwgby GG fudph qUwhwinwlwiGtph dhohG
;;géupwﬂwuwﬁhg pwpdp qGwhwnwlw:
nwy  fudph nuwlnnGbph’ w)wnG
0 P) wqquiniGp q) o
wnwplwyh paGwljuG UhwynpGtpp: Swli| fudph npwlwn q[n.uhuulu‘u.u[{u:ll:fI
g10~hg 20 dhwynp) utnwgwo nuwbnnGtiph whnbp L wqqubniGp:
Eg.tﬂluul[ fudph nuwGnnGbph w)waqquinilp p) abYy  wnwpluyh
pOOWlwG Ghwynpltpp  q) Nwuwdwnjwih hwiwnGlipp: Swti| pudph
Wyl niuwbnnGliph nuuwdwinpwih hwdwplipp L wqqulntbGObipp
;gnﬂp unwgt 66 whpwywpuwp qlwhwnwlwG (0-hg 9 Shwynp): l
B.mzruwmwuhgﬁbnh w)wqqulniGGlpp P)wlniGGlipp QJuiniuliwlwG
L{hgtuuﬂ (bpt  winwbwgwe t 1, hwlwnuwl ntiwpnid 0) q) Gpwlg
nbiluwGlph pwGwlyp: Swh| w)a w2tuwwinwlhgGlph wqqulnuGGbpp L
whnLGGbpp, npnGp wintubwgwd b L nGkG bpbfuw:
;i%tuémw:u;uhgﬁbnh w)wqqubniGGtpp P)  Opwig tipluwGtinh
yp: Swby wyb wuwnwyhgGh
i b Uhglitiph wqqulniGGbpp, npnGp nulkG
730. it juy fudph  nLuwln |
nbknh whwqqubniGGtpp P)
pnin
:Lsumhupulu[}bnh RGGWYwG Shohl dhwynpp q) Nwuwdiwnjwih hwdw:‘mr:'
hﬂg&,ngﬁjph w;g n:jl;]m:nqﬁhnh wqqubnGGbpp L nwuwdwnjwih
np. npnlig ohG  dhwyn
Voo hwinpp  wwnlwlnes npywéd  [a,b)
7%1.Lu2tywmwl;hgﬁbnh w)  wqquniGtipp p)  Opwig pGunwGhph
whnwiliph pwiwyp q)wz[uwmmt{wndn: Swbip wyl wzhuwinwlhgltiph
waquhnibltipp, npnig Jjnpwpwliginup wlnwdhG pOyGnn  dhehl
w2huwnwdwpdp thnpp t inpwé G pUhg:

P)  waqqulnilp
wiblwwwn
b wqquGniGp:
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/32w judph  nwuwGnnbbph wwqquOniGbtpp  p)  wlndblbpp
Whwjpwlniblbpp: Swbp w0 muwbnnlbph  gmgulp  (waquibndd,
Wb 0, huypwncG), npnbg wqqubmGObpp vludned GO W niwend b
Jupowlned G twnny:

733 g fudph nuuwlnnGph’ wypGpwghly rtpnhGquight dhwynpltipp
pbgpwihwyhs  pGOnpywlh  dhwynpltinp:  Suybig qlipwqubg(31-35
dhunfnn), wd(25-30 dhwdnp), pwldwpwn(19-24  dhwidnp)  unwguuo
muwbnnGbph pwOwybtnp:

34 wluwnwypgbtiph  w)bpbfuwbbph  puibwlyp ppGunwbhph
ppwpwlgnep wlinwdhG pOyGnn  dhehl  Ghwdninp: Swbp wyb
bpbluwGbph pwlwlp, npnGg pbunwbhph dhehG Lhwdninp thnpp L
npywo A pyhg:

735 Judph niuwbnnbtiph” wjwqqubniGipp p) plpwghly ptipnhGguhl
dhunfnpbbpp  q)iqpuwithwlyhs  pGhnepywl  dhwynplbpp: Swtp  wyl
nmuwlnnOtph  gnegwlyp,  npnlig  ebpnhlqughlG - dhunfnpGlph L
bgpwihwlhy pOOGnpjwl  dhwynpltiph  dheli Lnwd  nwpptpmpnilp
pugwpdwy wpdtpny thnpp t tnipdwéd K wipnne pdhg:

736 fuiph nuwbGnnGtph w) winGGhpp p) q)iqpuihwlhy plbngpuwd
dhwinpltpp: Swby pnpnp wyl neowbGnnGliph wqqulnlGGbpp, npnlg
plpwghy  ebunpbquiht  dhwdnplbpp wwnlwbnd 60 [5:10]
dhpwluwyphb , huly gnedwpuht dhwinpp’ [10:20] dhewlwyphl:

/37 judph  jnpwpwbgnip ntuwlnnh’  w)  pnawlh  swihp  p)pnnp
pOOnLpynLGGEph Ghohl pYwpwliwlwlp: Bpt fudph papnp nwuwnnGlph
lwhwunwywbbeph dhehl wpdtipp dto £ vpdwé k pyhg, wuw fudph
poinp neuwGnnbbiph pnawlp wybiwglty 2 wiqwd, hwiwewl nbypnid
ponGt OnyyGp: Swbip neuwlnnbtiph wqquwnibGGtpp L Gnp pnzwlh switp:
738 fudph gmupwpwlgnep nwuwlinnh’ w)  pnawilh  swhp  p)pnpap
pUbnipynGGliph - dhphlG  pYwpwlbwlwlp:  Gpti  nwuwlnnh  dhohl
qUuuwhwnwlwlp wwwnluwind £ wnpdwd  [(ab] dhewlwyphl, wuyw
niuwlnnh pnawyp wybpwglby 2 wiqud, bpt dté t b-hg 3 wliquid, hul
Lpb thnpp b a-hg, www pnnlbp GnylGp: Swbip pninp nwuwbGnnGliph
wqqwhnGGlpp L pnawlh swihp:

/39 fudph nwiwlnnObiph’ wjwqqubniGp p) Gy wewpluih pLGwywh
dhwidnpp  q) puuwdwwjpwbh hwdwpp: Swhi fudph  10-hg dhosl 20
Nuwuwdwnywah hwdwp nbbgnn wyl neuwbnnlbiph  wqquGniGitipp,
npnlp unwgby 60 npdwé K pdhg pwpdp qlwhwnwlpwh:
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740.557. fudph niuwlinnGbph'
nh w)wqquiliniGp P wnw

q)_dﬁﬁnu:LIqun: Swbi| fudph  wyG nLuwbnnGtiph wqqulnGGpp ngsgg
;13«15 rbuﬁ 20 nunblywGhg L 66y G p. bnluGn,d. :

Judph nuuwbnnGliph’ w)wln GGk

np P)wqquiniGat

;;)nu:uuuitumjm{]h hwidwnGlipp: Swbii 11-hg dhislL 20 nwuwﬁwmngﬁ
wiwp ntbtignn  wyG ntuwlnnGtiph gnigwlp, npnaGg whnGltipp L
waqubniGGtpp uluymy b6 'w’ twnny:
742.anuF1UJpLul{mL1 wnlw qppbiph w) ht

§ nhOwyGtipp wqquinLGGhpp,
PIteliph pwlwlp: Swby prgnn wyl qppliph tetiph antdwnwyhG pwﬁwﬂg
gggﬁg hhnhﬂwuﬂhnh wqqubnGhbpp uluynud Lo A nwnny; ,

Qrunwpwymd wnlw qnpbiph w) htinhGwyGt :

‘ Ph wqquiniGGlpp,
PYtpGwgptipp: Swhbi pninp wyG htinhGw\Gtph wqqubnGabpp, nnnr;'lng
?gfbnh YbpGwapnid Yuw Wwwnidnpym G pwnp;

Qpunwpwynd woljw qppliph w) htinhOwlGt
nh wqquhmbGGtpp,
Pugtinh pwlwlp q)qhtp: Gpb apph totinh Pwlwln b6 t wpqus nk
pyhg, !..LIU.{I.U apph ghlp dtdwglby 2 wlqud, hwluwnwy nbiwpnLd’ pnnlity
GEEJUD- Swby pninp qppliph hinhGwlGliph WqquhniGhbpp L qpph Gp
qhup
745.omfw (kY hbnmumwwmph w)hu
npanuiGliph - JbpGwagpbpp
p)dwdp, q)pnuytt: Swbip wyh hwnnpnowG Ybpg :
dwdp 18 wlig 20 nnuyb:; : VR, dosioni v
746.opdw Gk htirntunwwhph w)hw
_ npanuiGph - YbpGugpbipp
P)dwdp, q)pnykiG: Swb| G hwnnp ‘
nnLdGh tinG
uljudnud bG dudp 19%-hg hbun: i Rsntog. apolp
747 pwnwph w)hhﬂnpwmnn&ﬁhnh wlniGGlpp, Pnfw;  opp

748.ntuwlnnp njun huwdjwyngg

whgwd wnwplwih
tu)mﬁQanLUﬁbnp, p)ntijinhGgujht dhwynpGtipp q)pﬁﬁwl;lﬂg
q&mhwmwuwﬂﬁbnn: Swh)  wyl wnwplwGbph whnGGbpp, npnlg

onbiph;
750.6w;6wuuwl{mnwumd Al

‘ qnywd bpgbiph  w)wonG6GL
p}mhnqmp]mbﬁbnﬂ: Suylip duu[iwuluuqumwuh wnwehl  wyl hnqbl;#;
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wlOniGGEpp, npnGp  hGwpunfp b wdpnnenpywdp jubp 30 pnwtih
phpwgpntd:

751 dwylwuhwywnwlynid  duylwqgpywé  Lipgtiph
p)inlinanipyniGGlpp, q)hbnhGwyGtph wqquGniGGtipp: Swb pninp wyl
tipqiph wOnlGObpp L htinhGuyGlph wqqulnibltpp, npnlp NGkl
nnywo K wdpnng puhl hwdwuwp tbinqnepyntG:

wjwhniGGObipp,

752.ndjuy gpph  wwpwgpwlbiph  w)hwdwpllipp,  p)YtipGugnptipp,
qtetiph  pwlwyp: Swhi qniyq  hwdwp niltignn  wwpwanwdtiph
YtipGwaqptipp L tetiph gnudwpp:
753.ndywy gpph wwpwgpwdltiph  wyhwdwpGlipp, p)tpGugpbipp,
Q)tetiph pwlwyp: Swhi qpph wawehG 70 totipnud  widpnnonupyuidp
wwpnilwyynn wwpwgpwpGiph hwdwnpGtipp L Ytipbwaqpbipp:

9. busLLr

bwqdly hlinlywy fulinpipGph d'pmbpbpg:

754.C Yynunwyhsh hhdGuyhG Ywwnwingh 22z tbpwlwwnwngh FF
Llpwhwinwingnud untindwé t widpnng whwh  pwnuwnphsltipny
DD1.DAT  Duyip: Lnyl pwyh dbp LYl wpdtip niGlignn tnwpptiphg
htinn gpbip npywé Huwyh dbdwgnyl nwpph wpdtipp:

755.C Ynunwyhgh hhdGuwyhG Guwnwingh BP Llpwljwwnwingh FILE
Llpwlyuwnwingnid  unbtindwé t n wdpnng  whwh punwnphgGtip
Wwpnilwynn DD1.DAT duwyip: Dwyhg htinwglt YtiGwn wpdtip nuGlignn
Wnwpptipp: - bawgdwd  wwppipp gptip C Ynunwlhsh  hpdGughG
ljwinwingh BB1 tiGpwlwinwingh DD2.DAT $uy(nud:

756.C: Ynunwlhgh hhdGughG Yuwwnwingnd unbtindwéd t n hpwlwh
nhwh pwnwaphglip wwpniGwynn DD2 DAT Puyip: C: Ynunwyhsh
hhdGuwyhl uwwingh BP LGpwljusnwngnud uintindti Gnp DD3.DAT
buiin, nph ubgpnud qpdwé thGh puyih wpdwé (a; b dhewluyphl
Wwinluwbnn pwnwnphsbtipp, huly Ytpenud GGwgwdhbpp:

/57.Spyws £ n wdpnng phup L n pwnwnphs wwpnibwlnn dhwguh
quibgywép, nph nwpptipp STRING whwh nnntip GG C: yrunwhphgh
hhaGuyhl Yunwingnud unbindty DD1.DAT Puwyip, nph dtg ulygphg
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